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Vážeﾐí spoluoHčaﾐé, 
 

V toﾏto čtvrtleí jsﾏe si připoﾏﾐěli výzﾐaﾏﾐé 
výročí 7ヰ let od upl┞ﾐuí koﾐIe druhé světové 
válk┞ – ヲ7. duHeﾐ. Paﾏátku osvoHozeﾐí oHIe 
jsﾏe uIili položeﾐíﾏ věﾐIe k poﾏﾐíku pad-
lýIh – pro ﾐás ﾐa výzﾐaﾏﾐé pietﾐí ﾏísto. Dále 
výsadHou 7ヰ kusů stroﾏů ふduH┞, Huk┞, jasaﾐ┞ぶ 
v krajiﾐě jako s┞ﾏHol života a v podvečer 
ヲ7. duHﾐa rozhlasovou relaIí ve zﾐěﾐí: 
 

„Dﾐešﾐí deﾐ je pro ﾐaši vesﾐiIi výzﾐaﾏﾐý, ﾐe-
Hoť si připoﾏíﾐáﾏe Αヰ. výročí osvoHozeﾐí oHIe 
od ﾐěﾏeIkýIh vojsk za druhé světové války. 
OsvoHozeﾐí Louky oproi ostatﾐíﾏ oHIíﾏ Hor-
ňáIka trvalo ﾐejdéle, plﾐýIh ヱヲ dﾐů. Něﾏečí 
vojáIi se v oHIi oHjevili již ヲヲ. Hřezﾐa. OHsadili 
školu, kde Hyla zřízeﾐa vojeﾐská pekárﾐa. 
V sále ﾏístﾐího hosiﾐIe Hyla uﾏístěﾐa pošta. 
KaﾐIeláře a kuIhyň polﾐího poštﾏistra sídlila 
ve vilIe ﾏístﾐího ﾏlyﾐáře. DělostřeleItvo 
a ostatﾐí vozatajstvo Hylo uHytováﾐo ﾐa Dvo-
risku, kde ﾏěli i sklad Heﾐzíﾐu. Usazeﾐí NěﾏIi 
přestřihli vedeﾐí ﾏístﾐího rozhlasu a telefoﾐu 
a rozvedli své polﾐí telefoﾐy po vsi. Na rozkaz 
vojeﾐského velitele se ﾏusela přiﾐést 
z každého doﾏu jedﾐa slepiIe a další potravi-
ﾐy. Rovﾐěž seHrali z ﾏístﾐího statku veškerý 
hovězí doHytek, všeIhﾐy vepře a také ﾐěkolik 
koﾐí. 
Froﾐta se kvapeﾏ Hlížila, a proto NěﾏIi 
ヱヱ. duHﾐa zﾐičili zdejší viadukt. Lidé HydlíIí 
Hlízko viaduktu se ﾏuseli vystěhovat a doHytek 
odvést ﾐa Horﾐí koﾐeI. NěﾏIi pak porušili 
třeﾏi ﾐáložeﾏi železﾐou koﾐstrukIi ﾏostu 
a dalšíﾏi ﾐáložeﾏi ﾏost roztrhali a shodili 
z pilířů. Po zﾐičeﾐí ﾏostu Hylo zﾐičeﾐo i dálko-
vé  vedeﾐí elektriIkého proudu, lidé zůstali Hez 
světla a Hez zpráv z rádia. OHeI Hyla stále sil-
ﾐěji ostřelováﾐa, ﾏﾐoho doﾏů Hylo poškozeﾐo 
a graﾐáty vypáleﾐo. Celkeﾏ Hylo zasažeﾐo asi 
ンヰ usedlosí, z ﾐiIhž ﾐěkolik vyhořelo úplﾐě. 
DělostřeleIkou palHou Hyla lokalita Maňáčaﾐy 

z větší čási rozHořeﾐa a posléze Ielá vypále-
ﾐa. Dﾐe ヱΓ. duHﾐa Hyl ﾐěﾏeIkýﾏi vojeﾐskýﾏi 
úřady vyhlášeﾐ výjiﾏečﾐý stav. Pod hrozHou 
trestu sﾏri ﾐesﾏěli Iivilﾐí osoHy od půl osﾏé 
večer do šesté hodiﾐy raﾐﾐí vyIházet ﾐa uliIi. 
Dﾐe ヲヱ. duHﾐa po Ielý deﾐ proHíhala živá pal-
Ha ﾏezi ﾐěﾏeIkýﾏi vojáky a ruﾏuﾐskou pě-
Ihotou. Poﾐěvadž hlavﾐí útoky ruﾏuﾐskýIh 
vojáků Hyly vedeﾐy od Lipova, který Hyl osvo-
Hozeﾐ o osﾏ dﾐí dřív, trpěl a ﾐejvíIe Hyl zﾐičeﾐ 
Dolﾐí koﾐeI. Dﾐe ヲヵ. duHﾐa dělostřelHa pro 
ﾐedostatek ﾏuﾐiIe ﾐěﾏeIkýIh vojáků  téﾏěř 
uﾏlkla. OHčaﾐé vyIházeli ze sklepů a úkrytů. 
ProIházeli vesﾐiIí a shledávali se se svýﾏi pří-
Huzﾐýﾏi, o kterýIh dlouhé dﾐy ﾐiI ﾐevěděli. 
K večeru střelHa opět ožila, střílelo se Ielou 
ﾐoI a ヲヶ. duHﾐa Ielý deﾐ. Bylo vyhlášeﾐo staﾐ-
ﾐé právo. K večeru se ﾐěﾏeIká pěIhota staho-
vala ﾐa Horﾐí koﾐeI, kde ﾏěli NěﾏIi jediﾐý 
volﾐý výIhod ﾐa Blatﾐičku. Následkeﾏ oHklíče-
ﾐí ze všeIh straﾐ dostali pravděpodoHﾐě roz-
kaz k ústupu. Koﾐečﾐě odtáhla ﾐěﾏeIká voj-
ska přes Milejov do Hluku. Dﾐe ヲΑ. duHﾐa 
ヱΓヴヵ časﾐě zráﾐa při rozedﾐěﾐí přišli od Lipova 
předﾐí ruﾏuﾐské hlídky, o dvě hodiﾐy později 
přišlo ruﾏuﾐské vojsko od Velké ﾐad Veličkou. 
OHeI Louka Hyla osvoHozeﾐa. 
Běheﾏ dﾐů osvoHozováﾐí Hyl usﾏrIeﾐ Maňák 
C. z č. ヱΑΑ, syﾐ Fraﾐiška Maňáka z č. Αヵ, 
Maňáková Aﾐﾐa č. ヱΓ, Miloslav Máčal. 
Toto je jeﾐ ﾏalý útržek ze svědeItví horňáI-
kýIh kroﾐik a paﾏětﾐíků ﾐa doHu ﾐe příliš ra-
dostﾐou, ﾐa doHu, kterou si žádﾐý z ﾐás ﾐepře-
je, aHy se opakovala. Dík padlýﾏ oHčaﾐůﾏ při 
osvoHozováﾐí ﾐaší oHIe.“ 
 

Aktuální dění 
Několik vět k aktuálﾐíﾏu děﾐí... Připravujeﾏe 
ke kolaudaIi dokoﾐčeﾐé dílo KaﾐalizaIe Louka
-Oprava dešťového oddělovače OKヲA před 
rodiﾐﾐýﾏ doﾏeﾏ č. 99. RealizaIi prováděla 

Slovo starostky 
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Rada obce schvaluje 

vítězﾐá irﾏa koﾐkurzﾐího řízeﾐí Vodohospo-
dářské stavH┞ Javorﾐík C) s.r.o., Beﾐátk┞ č. ヱ7, 
Veselí ﾐad Moravou. Přítoﾏﾐá teIhﾐika H┞la 
v┞užita ﾐa úpravu teréﾐu v uliIi B┞tovk┞ ﾐa 
projekt s ﾐázveﾏ „Oprava parkovaIí ploIh┞“, 
zHývajíIí práIe provádí zaﾏěstﾐaﾐIi oHeIﾐího 
úřadu v LouIe. B┞lo dokoﾐčeﾐo výHěrové říze-
ﾐí ﾐa zakoupeﾐí driče Hioodpadu, iﾐaﾐčﾐí 
částka ﾐa pořízeﾐí ve výši 9ヰ% Hude posk┞tﾐu-
ta z OPŽP. Dodavatelská irﾏa ELVA PROFI 
s.r.o., České BudějoviIe. Dále H┞la provedeﾐa 
oprava překopaﾐé Iest┞ v uliIi B┞tovk┞ a ﾐa 
Kůtě. Saﾏozřejﾏě sečeﾐí tráv┞ ﾐa všeIh úse-
IíIh, údržHa a úklid oHeIﾐíIh prostor. )hoto-
veﾐí dřevěﾐé podlah┞ ﾐa půdě základﾐí škol┞. 
Osazeﾐí dopravﾐíIh zﾐaček. V┞čištěﾐí proipo-
vodňovýIh opatřeﾐí. PráIe ﾐa hasičské zHroj-
ﾐiIi. SHěr H┞liﾐ ﾐa horňáIké čaje. VýpoﾏoI při 

růzﾐýIh kulturﾐíIh a společeﾐskýIh akIíIh. 
Tak┞ touto Iestou děkujeﾏe oIhotﾐýﾏ 
ﾏužůﾏ, kteří věﾐovali svůj volﾐý čas ﾐa opra-
vu sIhodů před kosteleﾏ. 
 

)ákladﾐí škola Louka. 
Dﾐe ヲ9. ヴ. ヲヰヱ5 proHěhlo koﾐkurzﾐí jedﾐáﾐí 
s uIhazeči ﾐa post ředitele/k┞ základﾐí škol┞ 
v LouIe. 
Na základě předložeﾐého pořadí Rada oHIe 
jﾏeﾐovala Mgr. Jaﾐu Jaﾐoškovou ﾐa praIovﾐí 
poziIi ředitelk┞ )ákladﾐí škol┞ a ﾏateřské škol┞ 
Louka č . 5ヲ, okres Hodoﾐíﾐ, příspěvková orga-
ﾐizaIe s účiﾐﾐosí od ヱヱ. 5. ヲヰヱ5. Přejeﾏe hod-
ﾐě úspěIhů v její čiﾐﾐosi. 
Paﾐí Jaﾐa Jaﾐošková  dojíždí z Veselí ﾐad Mo-
ravou. 

Aﾐﾐa VašiIová, starostka oHIe 
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 Veřejﾐoprávﾐí sﾏlouvu o výkoﾐu přeﾐeseﾐé půsoHﾐosi ﾐa úseku 

projedﾐáváﾐí přestupků ﾏezi oHIí   Louka a oHIí Velká ﾐad Veličkou 

 Příspěvek ﾐa HěžeIký závod „O Malaﾐsků trﾐku“ v Malé VrHIe 

 OHjedﾐat dopravﾐí zﾐačk┞ upravujíIí provoz ﾐa ﾏostě v Dolﾐíﾏ koﾐIi 

 Provádět svoz použitýIh olejů f. Ruﾏpold v ráﾏIi svozu ﾐeHezpečﾐýIh odpadů 

 Sﾏlouvu o posk┞tﾐuí účelového příspěvku z rozpočtu oHIe ke spoluiﾐaﾐIováﾐí 
soIiálﾐíIh služeH ﾏezi OHIí Louka a Městeﾏ Veselí ﾐad Moravou 

 Dar pořadatelůﾏ křesťaﾐského hudeHﾐího fesivalu v Javorﾐíku 

 Provedeﾐí digitalizaIe oHeIﾐího vodovodu 

 Nákup počítače pro potřeH┞ oHeIﾐí kﾐihovﾐ┞ 

 Fiﾐaﾐčﾐí dar spolku FUTRA  Velká ﾐad Veličkou pro uspořádáﾐí LetﾐíIh tvořivýIh 
díleﾐ pro děi ﾐa HorňáIku 

 Realizovat parkovaIí ploIhu u H┞tového doﾏu 

 Peﾐěžﾐí dar ﾐa oHčerstveﾐí hráčů při ﾐohejHalovéﾏ turﾐaji 

 Příspěvek ﾐa pečovatelskou služHu pro Charitu Veselí ﾐad Moravou 

 Fiﾐaﾐčﾐí příspěvek ﾐa ﾐákup pohárů pro vítěze pouličﾐího turﾐaje v kopaﾐé 



Leteﾏ, koleﾏ koštu slivoviIe v LouIe, který 
se koﾐal v soHotu dﾐe ヲ7. Hřezﾐa 
v kulturﾐíﾏ doﾏě v LouIe 

 

Košty slivoviIe v LouIe ﾏají 
už hodﾐě dlouhou tradiIi. 
Saﾏozřejﾏě ﾏ┞slíﾏ íﾏ 
pouze t┞ oiIiálﾐí, o kterýIh 
jsou doIhováﾐ┞ píseﾏﾐé 
zázﾐaﾏ┞ ﾐeHo alespoň ústﾐí 
podáﾐí. Že slivoviIu koštovali ﾐaší dědové, 
o toﾏ žádﾐý z ﾐás určitě ﾐepoIh┞Huje. 
Každý se přeIe IhIe poIhválit s íﾏ, Io ﾏá 
doHré a Io se ﾏu podařilo. V jakéﾏ rozsa-
hu a u jakýIh příležitosí to H┞lo, ﾐevíﾏe. 
Víﾏe ale určitě,  že v LouIe H┞la velﾏi ﾏo-
derﾐí páleﾐiIe. Patřila ﾏístﾐíﾏu ovoIﾐář-
skéﾏu družstvu vlastﾐíků. Vzﾐikla již za 
prvﾐí repuHlik┞. PáleﾐiIe přestala fuﾐgovat 
v roIe ヱ95ヰ po přijeí zákoﾐa o JedﾐotﾐýIh 
zeﾏědělskýIh družstveIh. VedouIíﾏ H┞l 
paﾐ Alfréd Dostrašil, Louka č. 9. TřeHa to 
H┞l teﾐ důvod, proč se začalo oiIiálﾐě koš-
tovat. PáleﾐiIe se ﾐáﾏ Hohužel ﾐedoIho-
vala, a tak teď ﾏusíﾏe jezdit do páleﾐiI po 
Ieléﾏ okolí. Již koﾐIeﾏ sedﾏdesátýIh let 
ﾏiﾐulého stoleí ﾏístﾐí zahrádkáři košt┞ 
slivoviIe pořádali. Ti, kdo se dříve ﾐarodili, 
si určitě v┞Haví taﾐečﾐí záHavu v ﾏístﾐíﾏ 
hosiﾐIi: )a pulteﾏ hospodský Maňák 
s ﾐezH┞tﾐou třešňovou Iigáršpičkou 
v koutku úst, v přilehléﾏ sále po parketě 
projíždí ﾐa kolečkáIh páleﾐiIe s klikou, 
kterou ﾐeustále točí oHsluha. Na požádáﾐí 

z tohoto iﾐštuﾏeﾐtu tekla zeleﾐá ﾐeHo 
červeﾐá kořalka – taková, Io s ﾐí stárIi o 

hodáIh zavdávají. B┞la 
to velká atrakIe. 
VšeIhﾐo se ﾏěﾐí, páleﾐiIe 
už po parketě ﾐejezdí. Co se 
ale ﾐeﾏěﾐí, je tradičﾐě pre-
Iizﾐí posuzováﾐí jedﾐotlivýIh 
vzorků slivoviIe, kde každý 

degustátor ﾏusí oIhutﾐat všeIhﾐ┞ přiﾐe-
seﾐé vzork┞. Je to způsoH časově ﾐáročﾐý, 
protože ﾐa jedﾐoﾏ sezeﾐí se dá okoštovat 
ﾏa┝iﾏálﾐě ヱヰ-ヱ5 vzorků. Hodﾐoí se čisto-
ta, síla, vůﾐě a Ihuť. )a každou tuto vlast-
ﾐost ﾏůže vzorek získat až 5 Hodů, Ielkeﾏ 
ted┞ ヲヰ Hodů. Výsledk┞ každý zapisuje do 
svého protokolu. 
 

Teď pár slov o toﾏ, z čeho je slivoviIa lepší. 
Někdo říká, že z trﾐek je jeﾏﾐější. To je 
ﾏožﾐá pravda, ale získá se jí ﾏéﾐě. A ﾐavíI 
trﾐk┞ trpí ﾐa šárku, která dokáže Ielou úro-
du zﾐičit. Proto ﾏﾐozí ﾐedají dopusit ﾐa 
duraﾐzii – je krásﾐě voňavá po kostkáIh, je 
jí víI – a Io je hlavﾐí, duraﾐzie ﾐeﾏá šárku. 
Tak to v┞padá, že vše ﾏluví ve prospěIh 
duraﾐzie. A je to vidět. Stačí se jeﾐ projít 
po svazíIh okolo dědiﾐ┞. Všude taﾏ, kde 
dříve duraﾐzie rostl┞, rostou zas. Stará Ho-
ra, Nadkůťa a Dolﾐí Hora. Je to pěkﾐý po-
hled, kd┞ž to kvete, pěkﾐě se odsud dívá aj 
do dědiﾐ┞. Šak to zkuste. Ale ať už zvolíte 
jedﾐo ﾐeHo druhé, důležitá je zásada: Do 

Kdo lŖckŖ slivovicu pije… 
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kvasu jeﾐoﾏ doHré. Kd┞ž si trﾐku ﾐedáš do 
huH┞, ﾐepatří aﾐi do Hečk┞. DoHrý kvas 
v doHréj HečIe je základ doHréj slivoviIe. 
protože jak říkali ﾐaši dědové: „Kd┞ž ﾐejsů 
základ┞, ﾐeﾐí stodola.“ A tak je to 
i u slivoviIe. 
Ať Váﾏ všeIhﾐo, Io se urodí a také ﾐásled-
ﾐé produkt┞ z trﾐek a duraﾐzií – ať už jsou 
to trﾐk┞ ﾐa pateﾐt┞ a Háleše, slivoviIa ﾐa 
Holavý krk, ﾐa revﾏa v koleﾐě ﾐeHo ﾐa 
Holavů duši, slouží ke zdraví. 
 

Výstavﾐí výHor praIoval v toﾏto složeﾐí, 
Předseda – Jaﾐ Frola, Eva KolaIiová, Jarﾏi-
la Kurfürstová, Aﾐﾐa Frolová, Aﾐtoﾐíﾐ 
Maňák. 

Degustačﾐí koﾏise – Iﾐg. Josef VašiIa, Mi-
Ihal Čerﾐohorský, Iﾐg. David Maňák, Mgr. 
Toﾏáš )ajíček, Štěpáﾐ MaIhala, Mariﾐ 
Kor┞čaﾐský, Staﾐislav Maňák, Miloslav 
Kurfürst a že degustovali a hodﾐoili poIi-
vě, to ﾏůžete vidět ﾐa počtu degustačﾐíIh 
hodiﾐ. 
)ahrádkáři z Louk┞ děkují všeﾏ pěsitelůﾏ, 
kteří přiﾐesli vzork┞ slivoviIe, degustačﾐí 
koﾏisi a všeﾏ, kteří poﾏohli uskutečﾐit 
tuto výstavu. 
 

DEGUSTACE POVIDEL 

HodﾐoIeﾐí posk┞tﾐutýIh vzorků povidel 
proHíhalo v podělí ヲン. ン. již zkušeﾐou dva-
ﾐáIičleﾐﾐou koﾏisí. Vzork┞ H┞l┞ pečlivě 
Hodováﾐ┞. Hodﾐoila se vůﾐě, Ihuť, vzhled, 

hustota. Celkový počet v┞stavovaﾐýIh 
vzorků ﾏáﾏe teﾐtokrát ヲ7 ať od ﾐašiIh 
hospod┞ﾐěk, tak i přespolﾐíIh. VýHěr ﾐej-
lepšího teﾐtokrát H┞l veliIe těžký, všeIhﾐa 
povidla H┞la velﾏi Ihutﾐá, doHrá a ﾐeﾏěla 
Ih┞Hu. Předsedk┞ﾐí degustačﾐí koﾏise 
jako vžd┞ již zkušeﾐá Marie Škopíková po-
děkovala čleﾐkáﾏ koﾏise za každoročﾐí 
účast a zaHezpečeﾐí vzorků. 
 

9. ROČNÍK LŮCKÉHO KOŠTU TRNEK OD  
VARENÝCH  PO TEKUTÉ se tak jako jiﾐé ro-
k┞ v┞dařil  a dle hodﾐoIeﾐí ﾐávštěvﾐíků 
ﾏěl úspěIh. I kd┞ž účastﾐíků koštu H┞lo 
o ﾐěIo ﾏéﾐě, ﾐávštěvﾐost H┞la koleﾏ ヴ5ヰ 
lidí. K degustaIi H┞lo ﾏožﾐé oIhutﾐat 

a kvalitu zhodﾐoit ヲ7 vzorků trﾐek ať ﾏíst-
ﾐíIh ﾐeHo i přespolﾐíIh hospod┞ﾐěk. Tak┞ 
5ヲ růzﾐýIh druhů pečiva oHsahujíIí trﾐk┞. 
Mezi žádaﾐé a velﾏi oHlíHeﾐé patří trﾐko-
vá oﾏáčka s uzeﾐýﾏ vařeﾐá s láskou paﾐí 
Piﾐdorovou, které se teﾐtokrát sﾐěd-
lo ヱヰlitrový hrﾐeI, ale tak┞ pateﾐt┞, či 
HraﾏHorové tašk┞ s povidl┞, vdolečk┞, 
hoﾐzovk┞ a Hezesporu trﾐková rolád┞ či 
dorta a  spousta jiﾐýIh doHrot. 
Děkujeﾏe všeﾏ přispívajíIíﾏ za oIhotu 
a posk┞tﾐuí výroHků k výstavě. Těšíﾏe se 
ﾐa zaIhováﾐí Vaší přízﾐě a ﾐa ﾐové vzork┞ 
příší rok ﾐa ヱヰ. koštu trﾐek od vareﾐýIh 
po tekuté. 
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V ﾐaší oHIi se ﾐesetkáváﾏe jeﾐ s kladﾐýﾏi 
akIeﾏi, kde se jdeﾏe poHavit 
a odreagovat od všedﾐíIh starosí, ale 
tak┞ se řeší ﾐeﾐadálé a ﾐepříjeﾏﾐé situa-
Ie, kde je ﾐaopak potřeHa hodﾐě porozu-
ﾏěﾐí, odvah┞ a oIhot┞ poﾏoI sousedovi 
v ﾐesﾐázíIh. 

Aprílová ﾐoI, iﾐteﾐzivﾐí zvoﾐěﾐí v ヱ,ヱ5 
hod. ﾐa doﾏovﾐí zvoﾐek, HouIháﾐí ﾐa vra-
ta a voláﾐí „Horí hospoda, volajte hasiče“ 
ﾐedaleko H┞dlíIího J. Trýsk┞ vzHudilo paﾐa 
Jaﾐa Maňáka z č. ヱヱ. A to již stoupal hustý 
kouř ﾐad prodejﾐou DroHﾐé zHoží paﾐí 
Haﾐk┞ Maňákové. „)prvu to v┞padalo jako 
ohňostroj, ﾐež jsﾏe si uvědoﾏili krutou 
realitu,“ sděluje Jaﾐ Maňák. „Okaﾏžitě 

jseﾏ volal ヱ5ヰ“ a Hěheﾏ osﾏi ﾏiﾐut již 
začíﾐají hasiči vliveﾏ silﾐého větru r┞Ihle 
se šíříIí požár střeIh┞ hospůdk┞ SPORT 
BAR LAVA))A likvidovat. Běheﾏ ﾐěkolika 
ﾏiﾐut se připojil┞ jedﾐotk┞ KŘ H)S JﾏK, 
PS Hodoﾐíﾐ, PS Veselí ﾐad Moravou, SDH 
Hrozﾐová Lhota, SDH Lipov, SDH Louka, 
SDH Velká ﾐad Veličkou, SDH Veselí ﾐad 
Moravou, PS Uherský Ostroh, SDH Uher-
ský Ostroh a SDH KuﾐoviIe. Oheň a hustý 
kouř se šířil i ﾐa sousedﾐí důﾏ paﾐí Marie 
Slovákové. NiI ﾐetušíIí spíIí žeﾐ┞ odvedli 
hasiči jeﾐ v ﾐočﾐíﾏ prádle do Hezpečí ﾐa 
protější hasičskou zHrojﾐiIi. Koleﾏ půl 
třeí již čleﾐk┞ ČK Louka zaHezpečují že-
ﾐáﾏ teplé oHlečeﾐí a ﾐásledﾐě za poﾏoIí 
paﾐa Rosislava MoravIe podávají posi-
žeﾐýﾏ i hasičůﾏ teplý čaj a kávu, 
v HrzkýIh raﾐﾐíIh hodiﾐáIh i oHčerstveﾐí. 
Koleﾏ sedﾏé hodiﾐ┞ raﾐﾐí je požár již 
pod koﾐtrolou a zůstává ﾐa ﾏístě jeﾐ do-
ﾏáIí jedﾐotka ﾏoﾐitorovat situaIi. Na 
ﾐeﾏovitosi paﾐí Slovákové shořela kůlﾐa  
plﾐá dřeva a ohořelo zdivo přiléhajíIí 
k Hudově hospod┞. Koleﾏ deváté hodiﾐ┞ 
ﾐastupuje  poliIie k v┞šetřeﾐí příčiﾐ požá-
ru. )aíﾏ situaIe ﾐeﾐí v┞hodﾐoIeﾐa 
a příčiﾐa požáru ﾐeﾐí staﾐoveﾐa. Odhado-
vaﾐá škoda ﾐa hospůdIe je dva ﾏilioﾐ┞. 
V současﾐé doHě již proHíhají odklízeIí 
práIe, odstraﾐěﾐí ohořelýIh tráﾏů, za-
Hezpečeﾐí Hudov┞ před dalšíﾏ poškoze-
ﾐíﾏ. 

Požár Sport baru Lavazza 
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Sedﾏdesát tři dﾐí trvala oprava a od-
klízeﾐí zﾐičeﾐé a zhořeﾐé hospůdk┞ 

ヱヲ. ČERVNA V ヱ7 HODIN BYLA OTEVŘENA  
HOSPŮDKA U BIVOJE 

Po 7ン dﾐeIh usilovﾐé práIe od vzﾐiku  
požáru, H┞la opět otevřeﾐá lúIká hospůd-
ka. Hospůdku u BIVOJE slavﾐostﾐě otevřel 
Lašský král )deňa Viluš I. zvaﾐý ChraHrý se 
svou družiﾐou.  Udělil právo šeﾐkovat Hož-
ský  RADEGAST jehož pivovar spadá pod 
jeho ﾏarkraHství lašské. V této hospůdIe 

ustaﾐovil i AMBASÁ-
DU Království lašské-
ho pro HorňáIko. 
Na zahájeﾐí se sešlo 
ﾏﾐoho pozvaﾐýIh 
hostů, předevšíﾏ i, 

Io H┞li při požáru, odklízeﾐí a přiložili 
ruIe k dílu, za r┞Ihlou oHﾐovu této hos-
půdk┞, kde se setkává předevšíﾏ zdejší 
ﾏládež. SoHota patřila již všeﾏ. 

Čláﾐek a foto: gajo 

Ve středu ヱ. duHﾐa se koﾐal v sále kulturﾐí-
ho doﾏu FlorisiIký seﾏiﾐář. Opět pod 
vedeﾐíﾏ odHorﾐé ruk┞ již ﾐěkolikaﾐásoH-
ﾐého ﾏistra České repuHlik┞ ve lorisiIe 
paﾐa Jaroﾏíra Kokeše. Teﾐtokrát ﾏělo 
zájeﾏ o ﾐoviﾐk┞ v araﾐžováﾐí velikoﾐoč-
ﾐíIh dekoraIí dvaIet účastﾐiI a to  ﾐeje-

ﾐoﾏ do ﾐás z Louk┞, ale i z okolí. Tak jako 
jiﾐd┞ i teﾐtokrát si ﾏohl┞ v┞roHit tři růzﾐé 
dekoraIe a ozdoHit si iﾐteriér┞ svýIh do-
ﾏovů. Vzhledeﾏ k toﾏu, že zájeﾏ o tuto 
čiﾐﾐost je veliký, počítáﾏe teﾐtokrát 
s podziﾏﾐí a dušičkovou dekoraIí ve dru-
hé poloviﾐě říjﾐa.                                      AV 

Děkujeﾏe děteﾏ i ﾏládeži, kteří se před 
letošﾐíﾏi VelikoﾐoIeﾏi ujali dodržováﾐí 
zv┞klosí v ﾐašeﾏ kraji, v ﾐaší vesﾐiIi, 
a to klepáﾐíﾏ. Kd┞ž uiIhﾐou kostelﾐí 
zvoﾐ┞ ﾐa )eleﾐý čtvrtek, Velký pátek 
a Bílou soHotu, ozﾐaﾏují čas poﾏoIí 
klepáčů, vozíků a řehtaček. Mohli jsﾏe 
je potkat o šesté hodiﾐě raﾐﾐí, 
v poledﾐe, ve tři a v šest hodiﾐ večer. 
Letošﾐí účast H┞la o ﾐěIo početﾐě ﾏeﾐ-
ší, ale postupﾐě se přidává i geﾐeraIe 
těIh ﾐejﾏeﾐšíIh.                                    AV 
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Velikonoční pondělí 

K dalšíﾏ velikoﾐočﾐíﾏ zv┞klosteﾏ patří 
řezáﾐí proutků, pleteﾐí korHáčů a saﾏo-
zřejﾏě šlahačka. Nesﾏí Ih┞Hět aﾐi zpěv. 
Hlavﾐě ﾐa vesﾐiIíIh patří  VelikoﾐoIe 
stále k výzﾐaﾏﾐýﾏ kulturﾐě společeﾐ-
skýﾏ událosteﾏ, kd┞ se poHaví ﾐejeﾐ 
děi, ale i dospělí, a tak i u ﾐás se za po-
ﾏlázkou v┞dali IhlapIi a ﾏuži všeIh vě-
kovýIh kategorií, od těIh ﾐejﾏeﾐšíIh až 
po tu ﾐejstarší geﾐeraIi. Je třeHa dodržo-
vat poﾏalu se v┞tráIejíIí tradiIe. PřeIe 
ﾐeﾐeIhají svá děvčata Hez povšiﾏﾐuí.  
Letos se této čiﾐﾐosi velﾏi pěkﾐě zhos-
ili IhlapIi ročﾐíku ヱ997, upletli korHáč 

dlouhý deset ﾏetrů a v┞dali se po koledě. 
Při ﾐávštěvě dívk┞ uvážou ﾐa korHáč Ha-
revﾐou ﾏašli, dle ﾐavázaﾐýIh ﾏašlí se 
pozﾐá kolik děvčat hoši ﾐavšívili. Ti ﾏalí 
dostaﾐou výslužku a ﾏalovaﾐé vajíčko. 

Čaj o páté 

Po delší odﾏlIe se opět Β. duHﾐa v ヱ7.ヰヰ 
hodiﾐ v přísálí kulturﾐího doﾏu koﾐal Čaj 
o páté. Teﾐtokrát zpestřilo posezeﾐí dří-
ve ﾐarozeﾐýIh oHčaﾐů, taﾐečﾐí v┞stou-
peﾐí žáků lipovské škol┞ pod vedeﾐí paﾐí 
Jagošové. ŽáIi kvůli taﾐečﾐí pauze ﾐeH┞li 
stoproIeﾐtﾐě sehraﾐí, ale dík┞ jejiIh ﾏla-
dosi a kreaivitě taﾐečﾐí prvk┞ ﾐaIviče-
ﾐé Ihoreograie úspěšﾐě zvládli. Ná-
vštěvﾐíkůﾏ posezeﾐí se taﾐIe líHil┞, za-
vzpoﾏíﾐali ﾐa svá ﾏladá léta v taﾐečﾐíIh 
a žák┞ lipovské škol┞ odﾏěﾐili velkýﾏ 
potleskeﾏ. )a v┞stoupeﾐí a oIhotu přijet 
paﾐí Jagošové děkujeﾏe. Jsﾏe rádi, že 

posezeﾐí ﾐavšívilo i ﾐěkolik ﾐováčků 
a ještě víIe ﾐás těší jejiIh slova Ihvál┞ 
a opětovﾐé dotaz┞ ﾐa další Čaj o páté. 
Jako vžd┞ se k posezeﾐí podával čaj, káva 
či svařák, k dispoziIi H┞l┞ také t┞čiﾐk┞ 
s listového těsta a ﾐeIh┞Hěl aﾐi sladký 
zákusek ﾐa závěr. 
)a vaši ﾐávštěvﾐost děkujeﾏe a doufáﾏe, 
že při podziﾏﾐíﾏ Čaji o páté ﾐás opět 
poIíte svou účasí. 

BI. Dříﾏalová Eva 
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V soHotu ヱΒ. duHﾐa se v kulturﾐíﾏ doﾏě 
v LouIe uskutečﾐila přehlídka ﾏladýIh 
folklorﾐíIh souHorů ze všeIh základﾐíIh 
škol oHIí HorňáIka, tzv. geﾐerálka. ) dů-
vodů rekoﾐstrukIe lipovské SOKOLOVNY 
H┞lo ﾏožﾐo shlédﾐout geﾐerálku  ヴン. roč-
ﾐíku „MLADÉ HORŇÁCKO“ u ﾐás v LouIe. 
Účiﾐkoval┞ dětské souHor┞: )Š Lipov – 
Lipovjáﾐek I pod vedeﾐíﾏ Reﾐát┞ a Petra 
GalečkovýIh,  Lipovjáﾐek II vedou Věrka 
a Jožíček Jagošovi. LÚČÁNEK pod vedeﾐíﾏ 
Mariﾐa HrHáče, SUCHOVJÁNEK – Olga 
Floriáﾐová, Jarﾏila Jaﾐésová,  )deňka Piﾐ-
kavová ﾏl. KRAHULÍČEK z Kuželova vede 
Moﾐika MaIková a Pavel Gráf. JAVORNÍ-
ČEK z Javorﾐíka – vedouIí Daﾐa HrHáčová, 
LHOTÁČEK z Nové Lhot┞ vede Štěpáﾐka 
Miﾐksová. SouHor┞ z Velké ﾐad Veličkou  
ふVELIČÁNEK I vedou Magdaleﾐa Maňáko-
vá a Jaﾐa Švečková, VELIČÁNEK II Aﾐﾐa 
Koﾏáﾐková a Jiří ŠáIha.ぶ  ﾐev┞stoupil┞ 
vzhledeﾏ k toﾏu, že ﾐež 
H┞l zaHezpečeﾐ v LouIe 
sál k této akIi, přislíHil┞ 
účast při oslaváIh 7ヰ let 
od osvoHozeﾐí Velké ﾐad 
Veličkou ve stejﾐý časový 
terﾏíﾐ. Ale všeIhﾐ┞ sou-
Hor┞ soutěžil┞ o předﾐí 
uﾏístěﾐí v ﾐeděli 
ヱ9. duHﾐa ve Velké ﾐad 
Veličkou. 

Doprovodﾐé ﾏuzik┞: CM LIPOVJÁNKU 
vedouIí Petr Galečka, priﾏ Marek Potěšil, 
HM MARKA POTĚŠILA priﾏ a vedeﾐí Ma-
rek Potěšil. HM LÚČÁNKU priﾏ a ved. 
Mariﾐ HrHáč, housle LuIie SaHotová, CM 
TRNEČKY priﾏ a vede Leﾐka JoIhová.  Ml. 
CM )UŠ VELKÁ ved. Mariﾐ Slovák, priﾏ 
Šiﾏoﾐ Koﾏáﾐek. St. CM )UŠ VELKÁ ved. 
Mariﾐ Slovák, priﾏ Filip Sítek. 
Mluveﾐýﾏ sloveﾏ provázela paﾐí Magda 
Maňáková. Režie prograﾏu Mladé Hor-
ňáIko – paﾐí Aﾐﾐa LerIhová. VšeIhﾐ┞ pří-
toﾏﾐé ﾐávštěvﾐík┞ před zahájeﾐíﾏ 
pozdravila ﾏiﾐistr┞ﾐě pro ﾏístﾐí rozvoj 
České repuHlik┞ paﾐí Karla ŠleIhtová, kte-
rá se svýﾏ doprovodeﾏ u ﾐás v LouIe 
strávila kus soHotﾐího dﾐe. Spolu s ﾐá-
vštěvﾐík┞ shlédla část tohoto folklorﾐího 
v┞stoupeﾐí. ) časového důvodu a v┞íže-
ﾐosi se ﾏusela předčasﾐě oﾏluvit a po-
kračovat ve svéﾏ dalšíﾏ  prograﾏu.  
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SoHota ヱΒ.duHﾐa. Soukroﾏá Iesta ﾏiﾐis-
tr┞ﾐě ﾐa SlováIko do Louk┞ ﾏířila za ﾏíst-
ﾐí lidovou ﾏalérečkou Aﾐežkou Kašpárko-
vou. 

Miﾐistr┞ﾐě 
pro ﾏístﾐí 
rozvoj Kar-
la ŠleIhto-
vá se do-
věděla 

z oHeIﾐíIh stráﾐek o této osﾏdesáiosﾏi-
leté stařeﾐIe, která již čt┞řiIet roků ﾏalu-
je orﾐaﾏeﾐt ﾐa ﾏístﾐí kapličku, a Ihtěla 
se s ﾐí osoHﾐě sezﾐáﾏit. Malérečka v┞-
strojeﾐá do lúIkého kroje, spolu se sta-
rostkou oHIe ji přivítal┞ ﾐa oHeIﾐíﾏ úřa-
dě. Miﾐistr┞ﾐě jí ve velﾏi ﾐeforﾏálﾐíﾏ 
rozhovoru poděkovala za její práIi, v┞ptá-
vala se ﾐa její život a ﾐa otázku Io ji sIhá-
zí, odpověděla paﾐí Kašpárková: „NiI ﾏﾐě 
ﾐeIh┞Hí, eﾐoﾏ špatﾐě čuju, a ﾐa to asi aﾐi 
ﾐa ﾏiﾐisterstvu ﾐiI ﾐeﾏáte.“ Sezﾐáﾏila ji, 
z čeho všeho se skládá horňáIký kroj, 
a H┞la překvapeﾐa, že teﾐ Io ﾏěla Aﾐež-
ka, jak ji ﾐakoﾐeI důvěrﾐě říkala, si šila 
kd┞si saﾏa. Po Hesedě ﾐaHídla stařeﾐIe 
oporu a v┞pravil┞ se ke kapličIe, jejíﾏu 
dílu. Maluje Hez předloh┞, pokaždé jiﾐý 
orﾐaﾏeﾐtový ﾏoiv ﾏﾐohd┞ ﾐa takovéﾏ 
„lešeﾐí“, že aﾐi ﾏladý H┞ se ﾐa ﾐě ﾐeod-
vážil. NeIhtěla, ale ﾏusela se poIhválit 
i svoji zahrádkou, svojí pýIhou, ﾐa které 
již vše kvetlo a zářilo Harvaﾏi. Nejeﾐ že 

ﾏaluje, ale uﾏí ze sušeﾐýIh kvěiﾐ zhoto-
vit krásﾐé dekoraIe, které v┞stavuje ﾐa 
podziﾏﾐí soutěži o JaHlko        HorňáIka. 
B┞l to vhodﾐě zvoleﾐý deﾐ ﾐávštěv┞, 
v ﾏístﾐíﾏ kulturﾐíﾏ doﾏě svou preﾏié-
rou zahajoval ヴン. ročﾐík Mladého HorňáI-
ka. Poprvé v LouIe a ještě za účasi ﾏiﾐis-
tr┞ﾐě. Starostka oHIe ji představila puHli-
ku, které ﾐeIhtělo věřit, že za ﾐaši ﾏalé-
rečkou se v┞dala ve svéﾏ volﾐu přes Ie-
lou repuHliku. Miﾐistr┞ﾐě H┞la uﾐeseﾐá 
íﾏ ﾏﾐožstvíﾏ v┞stupujíIíIh děí, paletou 
krojů i výkoﾐ┞ ﾏalýIh ﾏuzikaﾐtů. Při lou-
čeﾐí z podia proﾐesla: „Ráda H┞Ih se 
k váﾏ za rok podívala, připravte ﾏﾐě 
kroj.“ )e setkáﾐí ﾏěl každý teﾐ ﾐejlepší 
dojeﾏ. Pozﾐal v ﾐí žeﾐu, která ﾏá soIiálﾐí 
Iítěﾐí a hlavﾐě se starýﾏi lidﾏi. Má úItu 
k lideﾏ, kteří ještě stále přes svůj věk 
dokáží ﾐěIo udělat pro druhé. Přejeﾏe ji, 
ať se ji daří ﾏěﾐit  věIi k lepšíﾏu, kroj při-
pravíﾏe. 

Čláﾐek a foto: gajo 

 

Miﾏo zhlédﾐuí rozkvetlé soukroﾏé za-
hrádk┞ paﾐí Aﾐežk┞ Kašpárkové jsﾏe spo-
lečﾐě ﾐavšívili zdejší kostel Paﾐﾐ┞ Marie 
RůžeﾐIové k iIhéﾏu rozjíﾏáﾐí. A pak 
společﾐý oHěd v zasedaIí ﾏístﾐosi kultur-
ﾐího doﾏu, který pro všeIhﾐ┞ zúčastﾐěﾐé 
připravil paﾐ Lukáš Pokorﾐík. )a opravdu 
v┞ﾐikajíIí ﾏeﾐu sklidil poIhvalﾐou odﾏě-
ﾐu. 

Ministryně Šlechtová v Louce 
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Šikovné ruce 

Při výroHě šperků z pet lahví se v pátek 
ヲヴ. duHﾐa sešla ﾐeﾏalá skupiﾐka ﾏaﾏi-
ﾐek, děvčat ale i šikovﾐýIh IhlapIů. Do 
zasedaIí ﾏístﾐosi ﾏístﾐího kulturﾐího 
zařízeﾐí paﾐí Kateřiﾐa Vadovičová přiﾐesla 
velkou kraHiIi plﾐou plastovýIh lahví od 
ﾏiﾐerálek. Každý si v┞Hral Harvu podle své 
představ┞. ) doﾏu jsﾏe si přiﾐesli plasto-
vé oHal┞, které se už ﾐezískávají každý 
deﾐ, jako je oHal od aviváže ﾐeHo tekuté-
ho prášku. 
Paﾐí Vadovičová ﾐás ve stručﾐosi sezﾐá-
ﾏila s výroHﾐíﾏ postupeﾏ a poﾏůIkaﾏi. 
Děvčatůﾏ školou poviﾐﾐýﾏ se veliIe za-
ﾏlouval st┞l úklidu. „VšeIhﾐo, Io ﾐepotře-
Hujete, házejte ﾐa zeﾏ!“ 

VýroHa saﾏotﾐýIh šperků ﾐeﾐí složitá, 
IhIe jeﾐ troIhu trpělivost a ta ﾐáﾏ roz-
hodﾐě ﾐeIh┞Hěla. Po v┞střižeﾐí potřeH-
ﾐýIh tvarů se t┞to zatavují ﾐad plaﾏíﾐkeﾏ 
svíčk┞. Uděláﾏe ﾐezH┞tﾐou dírku a už ﾏů-
žeﾏe ﾐavlékat ﾐáušﾐiIe, ﾐáhrdelﾐík ﾐeHo 
ﾐáraﾏek. V koﾏHiﾐaIi s korálk┞ se výroH-
k┞ velﾏi povedl┞ a slušel┞ ﾐejeﾐ velkýﾏ, 
ale i ﾏalýﾏ. Ostatﾐě posuďte saﾏi! Všeﾏ 
děkuji za účast, KatIe za trpělivost a těšíﾏ 
se zase ﾐěkd┞ příště.           Mariﾐa Sečkařová 

12 

Stavění máje 

ンヰ. duHﾐa. Stavěﾐíﾏ ﾏáje začali kluIi 
a děvčata ročﾐíku ヱ997 svoje vedeﾐí kul-
turﾐího a společeﾐského děﾐí v LouIe 
v toﾏto roIe. Celý deﾐ pilﾐě opraIová-
vali kﾏeﾐ, děvčata v┞ráHěla růže ﾐa oz-
doHeﾐí vrIholové špiIe. Připojili i vlajku 
ﾐaší repuHlik┞ a ﾐesﾏěl Ih┞Hět aﾐi půllitr 
pravé lúIké slivoviIe. Na výpoﾏoI ke 
správﾐéﾏu ukotveﾐí se sešli v odpoled-
ﾐíIh hodiﾐáIh všiIhﾐi ﾐejeﾐ ﾏladí Ihlap-
Ii z Louka, ale tak┞ dospělí, kteří přispěli 
svou radou. Rovﾐěž ﾏládež školﾐího vě-
ku. Stavěﾐí ﾏáje je u ﾐás starý dávﾐý 
zv┞k, je pěkﾐé, že se stále udržuje. Vžd┞ 
tato akIe patřila ﾏládeﾐIůﾏ, kteří H┞li 
odvedeﾐi ﾐa vojﾐu. N┞ﾐí je poviﾐﾐá zá-
kladﾐí vojeﾐská služHa zrušeﾐa, ale 
k těﾏto akivitáﾏ se ročﾐík ヱΒletýIh stá-
le hlásí. )a podpor┞ oHeIﾐího úřadu, 
rozložeﾐí sil,  patří rovﾐěž k ﾐejﾐa-

vštěvovaﾐějšíﾏ. 
Stroﾏ o délIe ヲン ﾏetrů posk┞tla oHeI  
Nová Lhota, srdečﾐě děkujeﾏe za ﾐáﾏ 
zaIhovaﾐou každoročﾐí přízeň. 
)a doprovodu hudH┞ prostředﾐiItvíﾏ 
ﾏístﾐího rozhlasu a teIhﾐik┞ od irﾏ┞ 
Les┞ HorňáIko H┞la ﾏájka úspěšﾐě po-
staveﾐa. V doprovodﾐéﾏ prograﾏu se 
podávala kofola, pivo, kloHásk┞ příﾏo 
z udírﾐ┞. Veselá a doHrá ﾐálada setrvala 
až do časﾐýIh raﾐﾐíIh hodiﾐ. 



Slovácký verbuňk 
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Regioﾐálﾐí kolo soutěže O ﾐejlepšího ta-
ﾐečﾐíka slováIkého verHuňku 

 

Jak jistě ﾏﾐozí přízﾐivIi verHuňku vědí, 
květeﾐ Hývá ﾐa SlováIku ve zﾐaﾏeﾐí re-
gioﾐálﾐíIh kol soutěže o ﾐejlepšího ta-
ﾐečﾐíka tohoto krásﾐého ﾏužského sólo-
vého taﾐIe. )ášitu ﾐad pořádáﾐíﾏ hor-
ňáIké čási soutěže drží již řadu let 
folklorﾐí souHor Lipovjaﾐ, který však le-
tos, vzhledeﾏ k proHíhajíIí rekoﾐstrukIi 
lipovské Sokolovﾐ┞ ふta je oHv┞klýﾏ dějiš-
těﾏ horňáIkého regioﾐálﾐího kolaぶ, ﾏu-
sel hledat pořadatelské zázeﾏí v ﾐěkteré 
z okolﾐíIh oHIí. Při rozhodováﾐí H┞la jas-
ﾐou prvﾐí volHou sousedﾐí Louka. Správ-
ﾐost tohoto rozhodﾐuí H┞la potvrzeﾐa 
vstříIﾐou koﾏuﾐikaIí s louIkou paﾐí sta-
rostkou, ﾐačež H┞l staﾐoveﾐ terﾏíﾐ 
ヲ. květﾐa. 
Do Louk┞ dorazilo Ielkeﾏ dvaIet verHířů, 
ヱン ze StrážﾐiIka ふi letos, jako v přede-
šlýIh leteIh, proHěhlo současﾐě také 
regioﾐálﾐí kolo StrážﾐiIka-Veselskaぶ 
a sedﾏ z HorňáIka. Úkoleﾏ porot┞ H┞lo 
v┞Hrat z každé z těIhto dvou folklorﾐíIh 
oHlasí ヶ verHířů, kteří se posledﾐí červ-
ﾐovou soHotu utkají ﾐa MFF ve StrážﾐiIi 
o itul ﾐejlepšího taﾐečﾐíka slováIkého 
verHuňku. 
Vítězství z loňského roku oHhájil, dalo H┞ 
se říIi již ﾐaturalizovaﾐý Lúčaﾐ, Borek 
Sﾏažeﾐka, v LouIe ﾏožﾐá víIe zﾐáﾏý 
z prkeﾐ divadelﾐíIh ﾐežli těIh verHíř-

skýIh, a zajisil si íﾏ příﾏý postup do 
iﾐálového kláﾐí soutěže ﾐa MFF Strážﾐi-
Ie. Právo účasi v dopoledﾐíﾏ strážﾐiI-
kéﾏ předkole získali ふHez udáﾐí pořadíぶ 
Jaﾐ HrHáček, Marek Potěšil, Jarek Šraděja, 
Ivaﾐ VařeIha a Pavel VařeIha. 
Ve strážﾐiIko-veselské čási soutěže zvítě-
zil MiIhal AdaﾏeI, a ﾐejlepšíﾏ ﾏožﾐýﾏ 
způsoHeﾏ tak ふpo čt┞řleté pauzeぶ oslavil 
svůj „IoﾏeHaIk“ ﾏezi soutěžíIí verHíře. 
Stejﾐě jako Borek Sﾏažeﾐka si íﾏ zajisil 
příﾏý postup do iﾐále ve StrážﾐiIi. Právo 
účasi v dopoledﾐíﾏ strážﾐiIkéﾏ předko-
le získali ふHez udáﾐí pořadíぶ Jiří AdaﾏeI, 
Silviáﾐ Moičák, Miroslav Pátek, JakuH 
Říha a Jiří Slezák. 
V LouIe se ale pouze ﾐeverHovalo. Po čas 
rozhodovaﾐí porot┞ taﾐčil folklorﾐí sou-
Hor Javoriﾐa ze Stráﾐí a po v┞hlášeﾐí vý-
sledků ﾐásledovala Heseda u IiﾏHálu 
s IiﾏHálovou ﾏuzikou Petra Galečk┞. 
Sﾐad jeﾐ slaHší diváIká účast, ﾐež jakou 
jsﾏe čekali, H┞la droHﾐou kaňkou ﾐa jiﾐak 
velﾏi v┞dřeﾐéﾏ večeru. ふHokejové ﾏis-
trovství světa asi přeIi jeﾐ H┞lo většíﾏ 
lákadleﾏ.ぶ 
Děkujeﾏe OHeIﾐíﾏu úřadu v LouIe, paﾐí 
starostIe VašiIové a všeﾏ, kteří ﾐás pod-
pořili při pořádáﾐí této akIe. Věříﾏe, že 
i, kteří se zúčastﾐili, odIházeli doﾏů spo-
kojeﾐi. Tak zase ﾐěkd┞ příště – třeHa opět 
v LouIe – ﾐa shledaﾐou! 

PV ふFS Lipovjaﾐぶ 
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Košt gulášŖ 
SHor doHrovolﾐýIh hasičů Louka uspořádal v soHotu ンヰ. 5. ヲヰヱ5 
v LouIe v areálu Pod Hájeﾏ „Prvﾐí LůIký košt gulášů“. 
V┞toužeﾐé pěkﾐé počasí se splﾐilo v soHotu ンヰ. květﾐa partě 
Lúčaﾐů ﾐa prvﾐíﾏ vařeﾐí gulášů. Sešli se v ﾏístﾐíﾏ areálu za 
Veličkou "Pod Hájeﾏ", aH┞ poﾏěřili své kuIhařské uﾏěﾐí. Brz┞ 
po ráﾐu se již liﾐul dýﾏ, ﾐe že H┞ připálili ﾏaso, ale z koﾏíﾐů 
kotlů. Některé týﾏ┞ vařil┞ v kotlíIh, ﾐěkterýﾏ stačil i pl┞ﾐový 
vařič, ale ﾐa výsledIíIh to ﾐijak ﾐeuHralo. Sedﾏ týﾏů připravo-
valo růzﾐé druh┞ gulášů. M┞slivIi připravili saﾏozřejﾏě srﾐčí, 
ﾐeIh┞Hěl aﾐi ﾏaďarský, hovězí či dokoﾐIe klokaﾐí. NejvíI Ihut-
ﾐal ﾏaďarský kotlíkový. NeH┞lo to jeﾐ o guláši, ale i tak se dají 
poﾏěřit síl┞, strávit soHotﾐí odpoledﾐe a udělat ﾐěIo pro oH-
čaﾐ┞, kteří si tuto prvﾐí akIi poIhvalovali. 
 

Při vařeﾐí a ﾏohli jsﾏe oIhutﾐat guláše těIhto týﾏů: 
ヱぶ Týﾏ OHeIﾐího úřadu vařil ﾏaďarský kotlíkový guláš pod ve-
deﾐíﾏ )deňka HrHáčka a jeho desei poﾏoIﾐíků. 
ヲぶ Lúčí ﾏ┞slivIi. Srﾐčí guláš vařili Sečkař Pavel a Mariﾐa, Náhlík 
Josef, Sečkař Štěpáﾐ, Mira Balaja a Fraﾐišek Sečkař. 
ンぶ Hasiči Louka. Hovězí špéIiál – šékuIhař Maňák )deﾐěk, 
Dušaﾐ Vašíček, David )álešák, Vlasik Horák a Mira Sﾏetka. 
ヴぶ Stavoši si připravili guláš s ﾐázveﾏ „LúIký Hýk“. Vařili: Toﾏáš 
Malúš, Rosťa MoraveI st. i ﾏl., Petr Horňák, Josef Křápek  Petr 
Holík a Raďa Buzík a tak┞ Petr Mahotský. 
5ぶ Týﾏ Gulášová polévka: podával guláš s ﾐázveﾏ Hovězí EL 
CLASSICO – Oﾐdřej Horňák, Mariﾐ Kučera Marek Hudeček 
a Vašek KolaIia. 
ヶぶ SKIPPY TEAM. Klokaﾐí guláš v podáﾐí ﾏaﾐželů Haﾐk┞ a Jiřího 
SupovýIh a ﾏaﾐželé Petra a Pavel Dvořákovi. 
7ぶ SKI TEAM. Hovězí zadﾐí pod vedeﾐíﾏ Mariﾐa Švrčka, Josef 
Štědroﾐský, Petr Hajíček a Fraﾐišek Chﾏelař. 

 

Hasiči děkují všeﾏ spoﾐzorůﾏ a účastﾐíků I. ročﾐíku vařeﾐí guláše za příspěvk┞. Na dět-
skou oﾐkologii Brﾐo Hude odesláﾐo ヲヰ Βヰヰ,- Kč. 

Čláﾐek a foto: gajo 



Naše kaplička je opět 
Ielá v ﾐovéﾏ. B┞-
la připraveﾐa ﾐa slav-
ﾐost Svatého přijíﾏáﾐí, 
které se uskutečﾐilo pro 

děi z Louk┞ ヱ7. květﾐa v kostele Paﾐﾐ┞ 
Marie RůžeﾐIové.  Tak jako každý rok 
i letos H┞l┞ provedeﾐ┞ oprav┞ oﾏítk┞. 
Teﾐtokrát ve většíﾏ rozsahu, při opra-
váIh v ﾐeﾏalé ﾏíře poﾏáhali zaﾏěst-
ﾐaﾐIi oHeIﾐího úřadu. Na opravu H┞l┞ 
použit┞ speIiálﾐí oﾏítkové sﾏěsi odpoví-
dajíIí reﾐovaIi kulturﾐíIh paﾏátek pod 
odHorﾐýﾏ dozoreﾏ Mgr. Miroslava 
Miﾐkse.  Následﾐě ﾏalíř paﾐ Fraﾐišek 
Maňák ふč. ンヰヶぶ v┞Hílil, i tato jeho čiﾐﾐost 
už po léta ﾐeodﾏ┞slitelﾐě patří ke kaplič-
Ie. 

Až H┞la kaplička Ielá v ﾐovéﾏ, ﾐastoupila 
paﾐí Aﾐežka Kašpárková  a opět Hez před-
loh┞ se pusila do origiﾐálﾐí výﾏalH┞ orﾐa-
ﾏeﾐtů, teﾐtokrát už sﾐad po čt┞řiIáté. 
Vzhledeﾏ k věku ﾐeH┞la jistota rukou tak 
jako před ヴヰ let┞, částečﾐě jí v┞poﾏohla 
dIera Jaﾐa.  Letos v létě paﾐí Aﾐežka Ka-
špárková  oslaví svoje ΒΒ ﾐarozeﾐiﾐ┞, 
přesto pod jejíﾏa rukaﾏa rostl┞ růže, vlčí 
ﾏák┞, lístečk┞ a jiﾐé pro ﾐáš kraj t┞piIké 
kvěiﾐ┞. Nikdo z ﾐás ﾐečekal, že H┞ výﾏal-
Ha kapličk┞ H┞la dokoﾐčeﾐa Hěheﾏ pěi 
dﾐů a ﾐakoﾐeI ﾐás ﾏístﾐí ﾏalérečka 
všeIhﾐ┞ ﾏile překvapila. 
Pohledeﾏ ﾐa ﾐaši kulturﾐí paﾏátku se 
Hudou těšit ﾐejeﾐ oHčaﾐé  z Louk┞, ale 
i spousta ﾐávštěvﾐíků a projíždějíIíIh. 
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Dﾐe ヱン. ヶ. ヲヰヱ5 se uskutečﾐil druhý roč-
ﾐík RadějovskýIh her. 
Jedﾐá se o sportovﾐě záHavﾐé odpoled-
ﾐe, ve kteréﾏ ﾏezi seHou soutěžil┞ 
družstva ze ヱヴ oHIí. DisIiplíﾐ┞ H┞l┞ ﾐe-
tradičﾐí již svýﾏ ﾐázveﾏ – sportovﾐí 
r┞Holov, Huﾐgee ruﾐﾐiﾐg, zorHiﾐg, 
ﾏusherské závod┞, via ferrata ..... Každé 
z družstev postupﾐě sHíralo Hod┞ za jed-

ﾐotlivé disIiplíﾐ┞ a Ielkový součet Hodů 
pak určil pořadí ve startu do „Biatloﾐové 
síhačk┞“. NakoﾐeI jsﾏe oHsadili ヱヰ. ﾏís-
to, kd┞ž ﾐáﾏ tak troIhu selhala teIhﾐika 
ふvázáﾐí ﾐa HěžkáIhぶ. 
Pokud IhIete vidět zajíﾏavá videa a fot-
k┞, zadejte ﾐa „Rajčei“ heslo Radějovské 
hr┞. 

Malování kapličky 

Radějovské hry 
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Mužský pěvecký sbor Louka 

Mužský pěveIký sHor v LouIe H┞l založeﾐ 
v září roku ヲヰヰΒ a v současﾐé doHě ﾏá ヱヰ 
čleﾐů. Je to ﾐejﾏladší sHor ﾐa HorňáIku. 
UﾏěleIký vedouIí  Jaﾐ Štefáﾐek sháﾐí 
a upravuje ふhlavﾐě druhéぶ hlas┞, a tak 
oHohaIuje ﾐáš široký repertoár. Prvﾐí hlas 
zpívá ヶ čleﾐů sHoru a ヴ čleﾐové zpívají 
druhý hlas. 
Poprvé jsﾏe v┞stoupili za dva ﾏěsíIe od 
založeﾐí sHoru, koﾐIeﾏ listopadu ヲヰヰΒ ﾐa 
zahájeﾐí adveﾐtu. Na zahájeﾐí adveﾐtu 
a hlavﾐě ﾐa koštu trﾐek, jak v pevﾐéﾏ tak 
v tekutéﾏ stavu v┞stupujeﾏe v LouIe již 
pravidelﾐě každýﾏ rokeﾏ. Kroﾏě toho 
jsﾏe v┞stupovali ﾐa růzﾐýIh akIíIh ﾐapř. 
ﾐa HorňáIkýIh slavﾐosteIh, Lipovskéﾏ 
zpíváﾐí, ﾐeHo v ledﾐu ヲヰヱヰ v pořadu Po-
zﾐej sousedﾐí regioﾐ v Ostrožské Lhotě 
a v září ヲヰヱヰ ﾐa SlavﾐosteIh víﾐa v Uher-
skéﾏ Hradiši.  V  roIe  ヲヰヱヱ jsﾏe se zú-
častﾐili a v┞stupovali v Hřezﾐu v LouIe ﾐa 
koštu slivoviIe, ン. červeﾐIe ヲヰヱヱ v pořadu 
Daj ňa, ﾏaﾏičko, daj ňa do škol┞ a pak 
ヱン. srpﾐa ヲヰヱヱ ﾐa SLAVNOSTECH v Hroz-
ﾐové Lhotě. V roIe ヲヰヱヲ jsﾏe kroﾏě tra-
dičﾐího koštu slivoviIe a výstav┞ ovoIe 
v LouIe v┞stupovali ﾐa JavorﾐiIkéﾏ zpívá-
ﾐí, HorňáIkýIh slavﾐosteIh ve Velké ﾐad 
Veličkou, v BlatﾐičIe ﾐa oslaváIh oHIe, 
ViﾐoHraﾐí v BlatﾐiIi, )píváﾐí ﾏužskýIh 
sHorů v ŠardiIíIh, ﾐa oslaváIh 9ヰ let diva-
dla v LouIe, )ahájeﾐí adveﾐtu a Koledová-

ﾐí u jesliček ,,NA VÁNOCE“. 
V roIe ヲヰヱン v září jsﾏe oslavili páté výročí 
založeﾐí Mužského pěveIkého sHoru. 
K toﾏuto výročí jsﾏe ﾐatočili CD 
s ﾐázveﾏ ,,Hore Lúků Ihodﾐíček“, které 
jsﾏe pokřili ヱヴ. září ヲヰヱン. Rok ヲヰヱヴ vě-
ﾐoval víIe pozorﾐosi staršíﾏ a ﾐeﾏoI-
ﾐýﾏ lideﾏ, proto jsﾏe v┞stupovali ﾐa akIi 
pro iﾐvalid┞ ﾐeHo ﾐa Besedě pro důIhod-
Ie. Přispěli jsﾏe také svýﾏ v┞stoupeﾐí ke 
Svátku ﾏatek a v┞stoupeﾐí ve StrážﾐiIi. 
V září ヲヰヱヴ jsﾏe se zúčastﾐili pořa-
du ,,Dozvuk┞ HorňáIka“ v Praze NA KAM-
PĚ, začátkeﾏ prosiﾐIe akIe ,,Tajeﾏství 
adveﾐtu“ a ﾐa VÁNOCE ,,)píváﾐí u jesli-
ček“. 
V toﾏto roIe ヲヰヱ5 jsﾏe spolu s dalšíﾏi 
čt┞řﾏi sHor┞ koﾐIeﾏ Hřezﾐa v┞stupovali 
u ﾐás v LouIe ﾐa ,,Koštu trﾐek, jak v teku-
téﾏ, tak v pevﾐéﾏ stavu“. N┞ﾐí  jsﾏe aH-
solvovali akIe v Dolﾐíﾏ Něﾏčí, v lázﾐíIh 
v Ostrožské Nové Vsi, PrušáﾐkáIh a ve 
VrHiIi. 
 

V prvﾐíﾏ hlase zpívají: Kozuﾏplík Jaﾐ, 
Škopík Fraﾐišek, Škopík Jaﾐ, Šﾏehlík Jo-
sef, Štefáﾐek Jaﾐ a Vodﾐý Josef. 
Druhý hlas zpívají: LaﾐIůIh Josef, Maňák 
Jaﾐ, Straka Jaﾐ a Šiﾏlík Fraﾐišek. 
 

Koﾐtakt ﾐa:  
Josef LaﾐIůIh, Louka č ヶΑ 

tel.: ヶヰヴ Βヱン ンヲヱ 

eﾏail: joselaﾐIuIh@sezﾐaﾏ.Iz 



Před VelikoﾐoIeﾏi se 
sešli v zázeﾏí kostela ﾏaﾏiﾐk┞ s dětﾏi 
ze současﾐého i ﾏiﾐulého Sedﾏikrásku 
ﾐa velikoﾐočﾐí dílﾐičk┞. Pro ﾏeﾐší děi 
H┞la připraveﾐa výroHa zajíčků z pedigo-
výIh kuliček, ﾏotýlků z krepového papí-
ru a papírové slepičk┞. Větší děi a ﾏa-
ﾏiﾐk┞ si ﾏohl┞ ﾐazdoHit velikoﾐočﾐí 
věﾐeI. Na výHěr H┞la velká spousta jar-

ﾐíIh ﾏoivů. NeIh┞Hěl┞ aﾐi slepičí ﾐeHo 
křepelčí skořápk┞ a přírodﾐí ﾏateriál┞. 
Podle spokojeﾐýIh tváří děí i ﾏaﾏiﾐek 
lze soudit, že se i letošﾐí dílﾐičk┞ v┞dařil┞. 
Těšíﾏe se ﾐa příště. 
Tuto ﾏoI pěkﾐou akIi pro ﾏaﾏiﾐk┞ 
s dětﾏi připravil┞ Mariﾐa Sečkařová 
a Mariﾐa Šradějová 

Sedmikrásek 

SZPO Louka 
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PřiHlížíﾏe  Váﾏ v kostIe čiﾐﾐost ﾐaší 
orgaﾐizaIe. 
Letos jsﾏe se sešli kroﾏě pravidelﾐýIh 
sIhůzek výHoru ヱΒ. ン., kd┞ se uskutečﾐi-
la výročﾐí sIhůze spolku zdravotﾐě po-
sižeﾐýIh oHčaﾐů u ﾐás v LouIe. Na 
sIhůzi H┞l┞ přijat┞ ﾐové čleﾐk┞, a to: 
Sﾏetková Ludﾏila, Toﾏečková Květo-
slava z Veselí ﾐad Moravou, Sečkařová 
Aﾐﾐa a ToﾐIarová Jaﾐa. Takže stávajíIí 
počet čleﾐů je v současﾐé doHě ヴ9. 
Ve čtvrtek ンヰ. ヴ. jsﾏe připravili pro 
čleﾐk┞ posezeﾐí ke dﾐi ﾏatek, kde ﾏěl┞ 
ﾐaše žeﾐ┞ připraveﾐo oHčerstveﾐí, pří-
jeﾏﾐé posezeﾐí při kávě se zákuskeﾏ.  
Pro zpestřeﾐí zahráli ﾐa harﾏoﾐiku ﾏu-
zikaﾐi paﾐ Ruﾏíšek a PoﾏajHík. Ti zdat-

ﾐější si tak┞ zataﾐIovali, kdo ﾐeﾏohl, tak 
při harﾏoﾐiIe zazpíval, zavzpoﾏíﾐal ﾐa 
ﾏladé čas┞. V družﾐéﾏ hovoru se teﾐto-
krát posedělo až do večerﾐíIh hodiﾐ. 
Dﾐe ヲン.5. jsﾏe uspořádali pro čleﾐ┞, ale 
i pro ﾐečleﾐ┞ zájezd ﾐa koupáﾐí do Čalo-
va, kde čleﾐové v┞užili ﾏožﾐosi ﾏasáží. 
Večer se ke vší spokojeﾐosi vraIeli doﾏů. 
O koupáﾐí H┞l velký zájeﾏ, proto se výHor 
rozhodl uskutečﾐit ještě jedeﾐ terﾏíﾐ 
koupáﾐí a to ヱ9. 9. ヲヰヱ5, kaﾏ se ﾏůžete 
ještě v případě zájﾏu přihlásit u paﾐí 
R. Škopíkové č. ヲン. 
Na ヱヲ. Β. připravujeﾏe zájezd ﾐa Svatý 
Hostýﾐ. V případě zájﾏu se ﾏohou přihlá-
sit i ostatﾐí oHčaﾐé. 

Řehák Fraﾐišek, předseda 
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Český červený kŎíž 

PĚŠÍ TÚRA PÁLAVA 
 

SoHota ヲン. květﾐa. Mezi každoročﾐí akivit┞ 
Červeﾐého kříže patří pěší túra pro všeIh-
ﾐ┞ věkové kategorie. Teﾐtokrát jsﾏe se 
v┞dali za krásaﾏi Pálav┞. I přes raﾐﾐí zavá-
háﾐí, zda v┞jet ﾐeHo ﾐe, H┞lo toiž pod 
ﾏrakeﾏ, seﾏ taﾏ i kapka spadla, jsﾏe 
v┞razili. Sﾏěr ﾐaší tras┞ H┞l Pavlov-Děvičk┞-

Děvíﾐ-Sirotčí hrádek-Turold-Kozí hrádek-

Mikulov. Po Sirotčí hrádek jsﾏe doputovali 
všiIhﾐi. Společﾐě opékali špekáčk┞, oIhut-
ﾐali výHorﾐé pálavské víﾐko. )de se skupi-
ﾐa rozdělila ﾐa t┞ zdatﾐější, kteří pokračo-
vali dál pěšk┞ až do Mikulova. Ostatﾐí ﾐa-
sedli pod Sirotčíﾏ hrádkeﾏ v KleﾐtﾐiIi do 
autoHusu a v Mikulově si prošli Iestu ﾐa 
Svatý kopeček. Tato uﾐikátﾐí kulturﾐí pa-
ﾏátka H┞la zreﾐovováﾐa a v plﾐé kráse září 
ﾐad Mikuloveﾏ. Měli jsﾏe ﾏožﾐost se zú-
častﾐit odpoledﾐíIh slavﾐosí ﾏěsta Miku-
lova. Kdo ﾏěl zájeﾏ, ﾏohl v┞užít pouťo-
výIh atrakIí. Tak, jak ﾐáﾏ předpověděl 
správIe CHKO Pálava paﾐ Fraﾐišek Foltýﾐ, 
že déšť přijde v odpoledﾐíIh hodiﾐáIh, tak 
se i stalo. Pršet začalo až při ﾐávratu do 
autoHusu, ﾐo a pak H┞l v┞datﾐý déšť po 
Ielé Iestě zpět. )a šťastﾐý ﾐávrat děkuje-
ﾏe jak paﾐu Štěpáﾐu Škopíkovi, který ﾐás 
vezl, tak ﾐezﾐáﾏéﾏu spoﾐzorovi za příspě-
vek ﾐa úhradu Iest┞. S uspokojeﾐíﾏ a Hez 
ﾐehod┞ jsﾏe se vraIeli doﾏů. Věkový roz-
díl ﾏezi ﾐašiﾏi turist┞ H┞l teﾐtokrát ヶ5 let. 

Nejﾏladší účastﾐík H┞l sedﾏiletý a ﾐej-
starší Hude slavit 7ヲ ﾐarozeﾐiﾐ┞. )aIho-
vejte ﾐáﾏ přízeň a ﾐa rok se v┞dá-
ﾏe pěšk┞  za krásaﾏi ﾐaší vlasi opět 
v květﾐu. 
 

BESEDA PRO DŕCHODCE 
 

Neděle ンヱ. květﾐa. Tak jako již tradičﾐě 
ﾐěkolik deseileí výHor ČČK ve spolupráIi 
s oHeIﾐíﾏ úřadeﾏ v LouIe uspořádal po-
sledﾐí květﾐovou ﾐeděli Hesedu pro dů-
IhodIe ﾐaší oHIe.  Naši dříve ﾐarozeﾐí 
ﾏohli shlédﾐou pěkﾐý kulturﾐí prograﾏ, 
ve kteréﾏ v┞stoupili ﾏažoretk┞ z ﾐaší ﾏa-
teřské i základﾐí škol┞, Hřišﾐí taﾐečﾐiIe – 
vede paﾐí učitelka Leﾐka Šlosarová. Děv-



čata divadelﾐího kroužku sehrála parodii 
ﾐa pohádku DvaﾐáIt ﾏěsíčků, seIvičila 
Petra V┞strčilová. Báseň a písﾐičku zazpí-
val┞ Terezka Sečkařová a Johaﾐka Hořáko-
vá. G┞ﾏﾐasiIkou sestavu s kruh┞ před-
vedla Ria SaHotová. Pásﾏeﾏ písﾐí potěšili 
čleﾐové Mužského pěveIkého sHoru Lou-
ka. K taﾐIi a posleIhu zahráli čleﾐové sku-
piﾐ┞ R┞tﾏus. Podávalo se oHv┞klé pohoš-
těﾐí, párek s hořčiIí, pivo liﾏo, víﾐko, kte-
ré věﾐovala společﾐost Agrolip, káva a čaj 
dle přáﾐí. Rovﾐěž H┞la připraveﾐa Hohatá 
toﾏHola, každá oHálka H┞la výherﾐí a ješ-
tě zH┞lo ヲΒ Ieﾐ ﾐa příﾏé slosováﾐí. Čleﾐk┞ 
výHoru ČČK srdečﾐě děkují spoﾐzorůﾏ za 
posk┞tﾐuté dar┞, které přispěl┞ 
k v┞tvořeﾐí příjeﾏﾐé atﾏosfér┞ a pohodo-
vého odpoledﾐe. 
Naše orgaﾐizaIe patří ﾏezi pět fuﾐkčﾐíIh 
ﾐa okrese Hodoﾐíﾐ ふHodoﾐíﾐ, DuHňaﾐ┞, 
VaIeﾐoviIe, ŽarošiIe a Loukaぶ, pokud ﾐe-
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Hudou další orgaﾐizaIe zrušeﾐ┞, zůstaﾐe-
ﾏe ve stejﾐéﾏ složeﾐí praIovat i příší 
rok. 
 

SBÍRKA DIAKONIE 
 

SoHota ヱヶ. 5. dopoledﾐe. Mezi další čiﾐ-
ﾐost Červeﾐého kříže Louka patří uspořá-
dáﾐí huﾏaﾐitárﾐí sHírk┞ pro Diakoﾐii Brou-
ﾏov. Přestože ﾏáﾏe ﾐastálo přistaveﾐé 
koﾐtejﾐer┞ ﾐa ošaIeﾐí, a to u oHeIﾐího 
úřadu a u saﾏooHsluh┞ Jedﾐota,  H┞la ze 
straﾐ spoluoHčaﾐů poptávka ﾐa odevzdáﾐí 
velkooHjeﾏovýIh Halíčků, ﾐapř. kapﾐ┞, 
polštáře ﾐeHo skleﾐiIe a ﾐádoHí, které se 
ﾐedají vložit do připraveﾐýIh koﾐtejﾐerů. 
SHírka proHíhala opět v ﾏístﾐosi zahrád-
kářů – děkujeﾏe za posk┞tﾐuí prostor. 
Dozor ﾏěl┞ paﾐí Božeﾐa HrHáčková a Bo-
žeﾐa Pokorﾐíková. Všeﾏ dárIůﾏ vedeﾐí 
diakoﾐie děkuje, ﾐasHíralo se téﾏěř plﾐé 
ﾐákladﾐí auto. 

FLORA Olomouc 
Český zahrádkářský svaz Louka uspořádal v soHotu 
ヲン.  uHﾐa  pro čleﾐ┞ zájezd  ﾐa Jarﾐí Floru do OloﾏouIe. 
Na v┞hlášeﾐéﾏ výstaviši – výstavﾐí areál ve Sﾏataﾐo-

výIh sadeIh zářil┞ záhoﾐ┞ rozkvetlýIh tulipáﾐů a záhoﾐ┞ s ﾏﾐoha dalšíﾏi jarﾐíﾏi květ┞. 
Naši zahrádkáři zde ﾐasHírali iﾐspiraIi ﾐa výsadHu svojíIh zahrádek, zakoupili růzﾐé se-
ﾏíﾐka a IiHulk┞, sHírali ﾐové iﾐforﾏaIe. V odpoledﾐíIh hodiﾐáIh ﾐavšívili ﾏuzeuﾏ 
oloﾏouIkýIh tvarůžků v LošiIíIh, kde se ﾏohli sezﾐáﾏit s výroHou a historií výroH┞ 
této jediﾐečﾐé poIhoutk┞. Rovﾐěž tak si ﾏohli zakoupit speIialit┞ ze širokého sori-
ﾏeﾐtu ﾐaHídk┞. Spokojeﾐi, s úsﾏěveﾏ a vůﾐí, která se liﾐula po Ieléﾏ autoHuse se 
vraIeli doﾏů. 

Český zahrádkáŎský svaz 
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PRVNÍ SVATÉ PōIJÍMÁNÍ 
Neděle ヱ7. květeﾐ.  Kostel Paﾐﾐ┞ Marie RůžeﾐIové zářil hﾐed od ráﾐa, H┞l v┞zdoHeﾐ Hílýﾏi 
lilieﾏi, před kosteleﾏ hrála Lipovská pětka, v hloučku se seskupoval┞ děi, které přistupo-
val┞ k prvﾐíﾏu svatéﾏu přijíﾏáﾐí v doprovodu  svýIh rodičů, kﾏotrů a čleﾐů rodiﾐ┞. Letos 
jiIh H┞lo osﾏ, tři IhlapIi: Oﾐdřej Maňák, JakuH Mikeska a ToHiáš )eﾏáﾐek. Pět děvčat: 
Aﾐetka Ilášová, Johaﾐka Hořáková, Aﾐička Hýžová, Terezka Sečkařová a Lea SIhovaﾐIová. 
Mši svatou IeleHroval p. Petr Wﾐuk. Píseň Plﾐě, zvučﾐě ať zﾐí Ihvála zazpíval sﾏíšeﾐý 
Ihráﾏový sHor za doprovodu varhaﾐíka Toﾏáše HrHáčka ﾏladšího. Do kostela průvod 
doprovázela deIhová hudeHﾐí skupiﾐa Lipovská pětka. V odpoledﾐíIh hodiﾐáIh se koﾐalo 
požehﾐáﾐí pro děi přistupujíIí ke svatéﾏu přijíﾏáﾐí a pro jejiIh rodiče. 
 

POUŤ NA BLATNICKÉ HOōE 

Dﾐe ヲヴ. květﾐa se koﾐala farﾐí pouť ﾐa BlatﾐiIká hoře u Svatého Aﾐtoﾐíﾐka. FarﾐíIi z Lipova 
a Louk┞ se v┞dali ﾐa pouť autoHuseﾏ, osoHﾐíﾏi vozidl┞ ﾐeHo pěšk┞. Mši svatou v zaplﾐěﾐé 
kapli IeleHroval p. Petr Wﾐuk. 
 

MODLITBY ZA ÚRODU 

Již ﾐěkolik let v ﾐaší farﾐosi H┞l┞ oHﾐoveﾐ┞ dﾐ┞ ﾏodliteH za úrodu, které letos trval┞ tři 
dﾐ┞ ヱヱ., ヱヲ. a ヱン. květﾐa před svátkeﾏ NaﾐeHevstoupeﾐí Páﾐě. FarﾐíIi se průvodeﾏ v┞dali 
do polí k ﾏodlitHě za úrodu. „)aIhovej paﾐe, Io jest ﾐa poli, H┞Ihoﾏ toho užít ﾏohli 
v pokoji a Házﾐi Hoží, ať se Tvá čest všude ﾏﾐoží“, kde p. Petr Wﾐuk za posledﾐíﾏ doﾏeﾏ 
v lokalitě )áhuﾏeﾐiIe požehﾐal ﾐaše pole. 
 

BOŽÍ TĚLO 

Dﾐe ヴ. ヶ. ﾐaší farﾐíIi slavili slavﾐost Božího těla. Po večerﾐí ﾏši svaté se věříIí v┞dali Hožítě-
lovýﾏ průvodeﾏ, který patří k ﾐejslavﾐějšíﾏ ze všeIh liturgiIkýIh průvodů v roku ふje v┞-
zﾐáﾐíﾏ vír┞, osvědčeﾐíﾏ vděčﾐosi, veřejﾐou oslavou tajeﾏství oltářﾐí Svátosiぶ za dopro-
vodu deIhové hudH┞, zpěvu a ﾏodliteH ke čt┞řeﾏ oltáříčkůﾏ pečlivě v┞zdoHeﾐýIh kvěi-
ﾐaﾏi. BaldaIhýﾐ ﾐad veleHﾐou Svátosí ﾐesli ﾏuži oděﾐí do ﾐašeho svátečﾐího kroje – Mi-
roslav HrHáček, VojtěIh Maňák, Toﾏáš Sečkař a Jaﾐ Straka. Děi a školﾐí ﾏládež svátečﾐě 
oHlečeﾐá s┞pala Iestu kvěiﾐaﾏi ふkvěiﾐa je v liturgii s┞ﾏHoleﾏ duIhovﾐí radosi, kroﾏě 
toho i ﾐevadﾐouIí svěžest ﾐadpřirozeﾐého života ﾏilosiぶ. Letošﾐí Božítělový průvod se 
těšil přízﾐivéﾏu počasí s krásaﾏi poﾏalu zapadajíIího sluﾐIe. )a přípravu děkujeﾏe pra-
Iovﾐíkůﾏ oHIe, sestaveﾐí a úklid oltáříčků. Žeﾐáﾏ za dokoﾐalou kvěiﾐovou výzdoHu. 

Dění v naší farnosti 



SLET ČARODĚJNIC 
 

ンヰ.duHﾐa ヲヰヱ5   Tak jako každý rok, tak 
i letos posledﾐího duHﾐa se slétali čaroděj-
ﾐiIe, čarodějové, Ha i růzﾐé ﾐadpřirozeﾐé 
H┞tosi do ﾐaší ﾏateřské škol┞. Rej těIhto 
ﾐadpřirozeﾐýIh H┞tosí trval Ielé dopoledﾐe. )koušeli svoje leteIké uﾏěﾐí ﾐa svýIh 
košťateIh, soutěžili v růzﾐýIh čarodějﾐiIkýIh dovedﾐosteIh. Aﾐi k oHědu se ﾏoI ﾐe-
Ihtělo, Io teprve hodiﾐa spaﾐí ve školkové ložﾐiIi. A to ﾐejeﾐ kvůli reji ﾐa školﾐí zahra-
dě, ale H┞lo i Io sledovat.  Na prostraﾐství před školkou připravovali ヱΒleí ﾏájku. Čisi-
li, zdoHili, Ih┞stali  k postaveﾐí, zhotovovali růže a ozdoH┞ ﾐa vršek. Připravovali pohoš-
těﾐí k odpoledﾐíﾏu posezeﾐí. Nadpřirozeﾐé H┞tosi je poza plotu vesele povzHuzovali. 
Sluﾐíčko svíilo jako ﾐa zavolaﾐou. „MoI pěkﾐé dopoledﾐe, škoda že už ﾏosíﾏe jít,“ 
posteskl si jedeﾐ z pekelﾐýIh účastﾐíků. 

ZŠ a MŠ Louka 

DĚTSKÝ DEN  
 

I letošﾐíﾏu dětskéﾏu dﾐi předIházela 
ﾐeforﾏálﾐí sIhůzka rodičů oIhotﾐýIh po-
ﾏoIi s jeho přípravou. Každý odIházel 
doﾏů se sezﾐaﾏeﾏ věIí ﾐutﾐýIh k zaříze-
ﾐí. 
V soHotu ヶ.červﾐa v 9:ヰヰ hodiﾐ ráﾐo se 
Ielá akIe rozHěhla přípravou v areálu 
ﾏístﾐí MŠ. TaíﾐIi stavěli staﾐ, posezeﾐí 
a také přiIh┞stali ohﾐiště. Maﾏiﾐk┞ zase 
ﾏalé pohoštěﾐí a soutěže pro děi. Před 
čtrﾐáItou hodiﾐou začíﾐají přiIházet prvﾐí 
děi v doprovodu rodičů ﾐeHo prarodičů. 
Děi z divadelﾐího kroužku pod vedeﾐíﾏ 
p. uč. V┞strčilové zahráli divadlo „O dva-
ﾐáIi ﾏěsíčkáIh“. Hra je upraveﾐa pro 
děvčata, která Ielý školﾐí rok kroužek ﾐa-
vštěvují. V┞stoupeﾐí ﾏělo spoustu písﾐi-

ček a huﾏorﾐýIh dialogů. 
Koleﾏ patﾐáIté hodiﾐ┞ se děi rozHěhl┞ 
ke ヱヴ soutěžﾐíﾏ staﾐovišíﾏ. Některé 
děi zápasil┞ se svou trpělivosí při vázáﾐí 
tkaﾐiček ﾐeHo laH┞riﾐtu. Jiﾐýﾏ zaHralo 
spoustu času hﾏatové pe┝eso ﾐeHo 
Ihůze poslepu. Hlavﾐě ﾐejﾏeﾐší děi ﾏěl┞ 
proHléﾏ s íﾏ, kolikrát že to ťukl┞ do hře-
Híku, ﾐež úplﾐě zﾏizel ve špalku. )aíﾏIo 
u většiﾐ┞ staﾐovišť stál┞ froﾐt┞, u výroHﾐí-
ho stolečku se vlezla vžd┞ velká skupiﾐa 
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děí. A tak si každý v┞tvořil želvičku jako 
přívěšek ﾐa krk. B┞lo velké horko, a proto 
zﾏrzliﾐa přišla všeﾏ děteﾏ vhod. Rodiče 
zase osvěžila ledová káva, kterou připra-
voval┞ paﾐí učitelk┞ z MŠ. 
Jseﾏ ﾏoI ráda , že ﾏé pozváﾐí pro zpes-
třeﾐí odpoledﾐe přijal paﾐ Jaroslav Pre-
čaﾐ, který praIuje jako psovod u PČR 
v Brﾐě. Jeho vlčák Chris ﾐejprve děi 
pozdravil hlasitýﾏ štěkáﾐíﾏ, potoﾏ před-
vedl zajištěﾐí drog┞ v ﾐáhodﾐě odstave-
ﾐéﾏ vozidle a také hledal ztraIeﾐé dítě 
v lesíku. VšiIhﾐi jsﾏe pozorﾐě sledovali, 
jak Chris zaútočí i ﾐa svého páﾐa, který 
v tu Ihvíli hraje výtržﾐíka. A to, že čt┞řﾐo-
hý kaﾏarád poslouIhá ﾐa slovo, jsﾏe vi-
děli ﾐejeﾐ u klasiIkýIh povelů sedﾐi, lehﾐi, 
štěkej…, ale i u povelů posuﾐkeﾏ ruk┞. 
Následovalo foIeﾐí s pejskeﾏ a děi se 
také ﾏěli ﾏožﾐost zeptat ﾐa vše Io je  
zajíﾏalo. 

To už začíﾐal hořet oheň a vůﾐě špekáčků 
se liﾐula zahradou. Teď už jeﾐ zﾏěřit síl┞ 
v přetahováﾐíﾏ laﾐeﾏ a hurá ﾐa „taﾐečﾐí 
parket“. Aﾐi jsﾏe se ﾐeﾐadáli a H┞l tu zá-
věrečﾐý Večerﾐíček. Některýﾏ děteﾏ Ha 

aﾐi rodičůﾏ se aﾐi po jedﾐadvaIáté hodi-
ﾐě ﾐeIhtělo doﾏů. 
Velký dík patří rodičůﾏ a pedagogůﾏ, 
kteří jakkoli přispěli k hladkéﾏu průHěhu 
Ielého odpoledﾐe. 

Mariﾐa Sečkařová 

 

VÍKEND V OSVĚTIMANECH 
 

V pátek ヱ9. ヶ. koleﾏ ヱ7.ヰヰ hodiﾐ┞ přijela 
dlouhá koloﾐa aut k rekreačﾐíﾏu středis-
ku Ječﾏíﾐek v OsvěiﾏaﾐeIh. Po sezﾐá-
ﾏeﾐí se s ﾏajitelkou paﾐí )eﾏčíkovou 
a prohlídIe střediska se hﾐed začíﾐá v┞Ha-
lovat. Maﾏiﾐk┞ oHlečeﾐí a jídlo, děi hrač-
k┞, Haloﾐ┞ a společeﾐské hr┞ a taíﾐIi … šli 
ﾐa dřevo. 
Letošﾐí staﾐováﾐí se pro ﾐepřízeň počasí 
zﾏěﾐilo v ﾐoIováﾐí ﾐa lůžku. To ovšeﾏ 
ﾐeHráﾐilo v toﾏ zapálit oheň, opékat špe-
káčk┞ a u k┞tar┞ zavzpoﾏíﾐat ﾐa staré tá-
Horákové písﾐičk┞. 
Ještě H┞lo hodﾐě světlo a děi se už ptal┞ 
po stezIe odvah┞. Dočkal┞ se! ) houší se 
ozýval┞ růzﾐé zvuk┞ ﾐeHo praskal┞ větvič-
k┞ stroﾏů. V┞držel┞ i t┞ ﾐejﾏeﾐší děi 
v doprovodu ﾏaﾏiﾐek. Jeﾐ světlušk┞ letos 
Ih┞Hěl┞. 
SoHotﾐíﾏ Iíleﾏ H┞lo zdoláﾐí zříIeﾐiﾐ┞ hra-
du CiﾏHurk, vzdáleﾐého asi 7 kﾏ. Počasí 
H┞lo ideálﾐí pro takový výšlap, a tak se 
většiﾐa z ﾐás dala ﾐa Iestu. Asi po ヴ kﾏ 
turisi dorazili ﾐa Horu sv. Kliﾏeﾐta. Děi si 
zahrál┞ ﾐa zvoﾐkohru a všiIhﾐi se sezﾐá-
ﾏili s ﾏísteﾏ odkud pravděpodoHﾐě kázal 
C┞ril s Metodějeﾏ. Na parkoviši u Ciﾏ-
Hurku už čekala skupiﾐka rodičů s ﾐejﾏeﾐ-
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Teﾐ, kdo se ﾏiﾐulý rok zúčastﾐil vzdělá-
vaIího ﾏodulu )áklad┞ podﾐikáﾐí 
s téﾏateﾏ )ákladﾐí pravidla o zakládáﾐí 
právﾐiIkýIh osoH, kde jste získali zﾐalosi 
při zakládáﾐí oHIhodﾐíIh společﾐosí za 
účeleﾏ koﾏerčﾐího rozvoje svýIh podﾐi-
katelskýIh záﾏěrů, ﾏohl svoji oHlast ﾐa 
daﾐé téﾏa rozšířit již ﾐovýﾏ ﾐavazujíIíﾏ 
seﾏiﾐářeﾏ. VzdělávaIí oHlast )áklad┞ 
podﾐikáﾐí H┞la postupﾐě prezeﾐtováﾐa od 
7. květﾐa ve třeIh terﾏíﾐeIh. Lektorka 
iﾐg. )ita Odstrčilová poradila ﾐávštěvﾐí-
kůﾏ, jak získat iﾐaﾐčﾐí prostředk┞ pro 
realizaIi podﾐikatelského záﾏěru a soIi-
álﾐího podﾐikáﾐí. Velﾏi důležitý a pro-
spěšﾐý H┞l seﾏiﾐář zaﾏěřeﾐ ﾐa oHlast 
výroHﾐí sfér┞, zeﾏědělství a přehledu 
dotačﾐíIh příležitosí ze strukturálﾐíIh 
foﾐdů EU, který se koﾐal ヱヱ. červﾐa 
v zasedaIí ﾏístﾐosi Louka. Podﾐikatelé 
získali uIeleﾐý přehled o dotačﾐíIh ﾏož-
ﾐosteIh a ﾐáležitosteIh pro jejiIh získáﾐí, 
zejﾏéﾐa ﾐa podporu a ﾏoderﾐizaIi výro-
H┞. Hlavﾐíﾏi Hod┞ prograﾏu H┞lo také 
ﾐové rozpočtové oHdoHí EU ヲヰヱヴ – ヲヰヲヰ 
a dočerpáﾐí prostředků z oHdoHí ヲヰヰ7 – 
ヲヰヱン.  
Účastﾐíků kurzů děkujeﾏe a věříﾏe, že 
se jiﾏ kurz┞ a získaﾐé pozﾐatk┞ líHil┞.  

BI. Dříﾏalová Eva 

Vzdělávací kurzy 
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šíﾏi dětﾏi, ale hlavﾐě s řízk┞ v kufru auta. 
Hurááá svačiﾐa! 
Na hradě děi ﾐejvíI zaujal „Jaroušek, Io 
kradl“ a H┞l za trest posazeﾐ pro výstrahu 
všeIh do železﾐé kopk┞ ﾐa uliIi. Výhled 
z oIhozu hradﾐí věže ﾐaHízel úžasﾐý po-
hled ﾐa okolﾐí les┞. Postupﾐě opravujíIí se 
zříIeﾐiﾐa ﾏá své tajeﾏﾐé kouzlo. To H┞ 
teprve H┞la stezka odvah┞! 
Po dalšíﾏ odpočiﾐku a oHčerstveﾐí se v┞-
dáváﾏe ﾐa Iestu zpět. Děi Io šl┞ pěšk┞, 
Ihtějí jet auteﾏ, a t┞ Io se vezl┞, jdou 
v čele skupiﾐk┞. Na Ihatě už ﾐás čeká ve-
čeře. A r┞Ihle veﾐ! KluIi hrají fotHal a hol-
k┞ řeší růzﾐé hr┞ a soutěže koleﾏ Ihat┞ 
i v jídelﾐě. Deﾐ koﾐčí opět u táHoráku. 
Nedělﾐí dopoledﾐe děteﾏ v┞plﾐilo ﾏode-
lováﾐí z hlíﾐ┞. Musíﾏ říIt, že se jiﾏ ﾏoI 
dařilo. Po oHědě ještě pár zvědavIů ﾐavší-
vilo ﾏístﾐí sjezdovku, a protože začíﾐá pr-
šet odjíždíﾏe i ﾏ┞. Odvážíﾏe si spoustu 
úsﾏěvﾐýIh vzpoﾏíﾐek a těšíﾏe se ﾐa příš-
tě. Naše rodiﾐa jede určitě a v┞? 

Mariﾐa Sečkařová 



DuHeﾐ. Pod záﾏiﾐkou ﾐaﾏoﾐtováﾐí poviﾐ-
ﾐého dílu ﾐa Haterii v koupelﾐě, v┞lákal 
podvodﾐík ze seﾐiork┞ ンヰヰヰ,- Kč, které ﾐa 
základě sﾏ┞šleﾐé stvrzeﾐk┞ iﾐstalatérovi 
v┞dala. Podvod provedl i v jiﾐýIh oHIíIh 
okresu Hodoﾐíﾐ ふpaIhatel H┞l již dopadeﾐ 
a H┞lo proi ﾐěﾏu zahájeﾐo trestﾐí       
síháﾐíぶ. 
 

ヲン. duHeﾐ. Po ﾐehodě EsIortu H┞lo u Lou-
k┞ pět zraﾐěﾐýIh. Řidič Fordu EsIord ve 
čtvrtek ヲン. duHﾐa před půl třeí odpoled-
ﾐe při Iestě z Kordárﾐ┞ Velká ﾐad Velič-
kou v zatáčIe před ﾏosteﾏ u Louk┞ ﾐe-
zvládl řízeﾐí a havaroval. VšeIh pět Iestu-
jíIíIh H┞lo zraﾐěﾐo. 
 

ヶ. červeﾐ. Po šesté hodiﾐě večerﾐí srážka 
dvou aut ﾏezi Loukou a BlatﾐiIí. Řidič 
BMW při předjížděﾐí  vjel do proisﾏěru 
a čelﾐě se srazil s proijedouIíﾏ vozidleﾏ 
H┞uﾐdai.  ) poﾏačkaﾐého auta ho ﾏuseli 
v┞stříhávat. Další dvě osoH┞ utrpěli lehká 
zraﾐěﾐí. Škoda čtvrt ﾏilioﾐu koruﾐ. 
 

ヲヱ. červeﾐ, ﾐeděle ヱ7 hodiﾐ. Do vozidla 
odHočujíIího do Dolﾐího koﾐIe ze sﾏěru 
od Velké ﾐad Veličkou ve velké r┞Ihlosi 
ﾐarazil řidič Wolsvageﾐ Passat. Nerespek-
toval sﾏěr odHočujíIího vozidla, ﾐárazeﾏ 
otočil vozidlo do proisﾏěru. Škoda v┞čís-
leﾐa ﾐa 5ヰ ヰヰヰ,- Kč, ﾐehoda se oHešla Hez 
zraﾐěﾐí. Vozidla H┞la odtažeﾐa havarijﾐí 
služHou. 

Stalo se u nás 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 
 

Ozﾐaﾏujeﾏe oHčaﾐůﾏ, že 

dﾐe ヲヴ.  srpﾐa ヲヰヱ5 

se uskutečﾐí v ﾐaší oHIi 
sHěr ﾐeHezpečﾐýIh odpadů. 

 

SHěr Hude provádět irﾏa  Ruﾏpold  
za oHeIﾐíﾏ úřadeﾏ v doHě 

od ヱ5.ヰヰ do ヱ7.ヰヰ hodiﾐ. 
 

Budou se Hezplatﾐě odeHírat ﾐásle-
dujíIí odpad┞:   
 - zářivk┞, výHojk┞, televizor┞, rádia, 
počítače, ledﾐičk┞, ﾏrazﾐičk┞, staré 
lék┞, postřik┞, Harv┞ včetﾐě oHalů, 
olověﾐé akuﾏulátor┞, olejové iltr┞, 
eterﾐitové odpad┞, v┞jetý olej 
a pﾐeuﾏaik┞. 
 

V┞užijte této  akIe, protože se jedﾐá 
o odpad┞, které ﾐepatří do popelﾐiI 
aﾐi do koﾐtejﾐerů a ﾐesﾏí se uklá-
dat aﾐi ﾐa skládku. 
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KolaudaIe rodiﾐﾐýIh doﾏů. V toﾏto po-
loleí H┞l┞ kolaudováﾐ┞ dva ﾐově postave-
ﾐé rodiﾐﾐé doﾏ┞. V uliIi Kůt ﾏajitelka 
Sečkařová Jaﾐa, č. ン7ヴ. Na hlavﾐí uliIi 
ﾏaﾐželů LiHora a Bohuﾏil┞ KolaIiovýIh 
č. ヴヰ. 
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Dětská onkologie Brno 

Pátek ヲヶ. červﾐa. Čleﾐové JSDH v LouIe – 
Jaﾐ )riﾐi a Petr Sedláček za doprovodu  
starostk┞ oHIe Aﾐﾐ┞ VašiIové  a Ev┞ Dří-
ﾏalové se po předIhozíﾏ doﾏluveﾐí ter-

ﾏíﾐu v┞dali ﾐa dět-
ské odděleﾐí oﾐko-
logie v Brﾐě, kde se 
provádí základﾐí a 
speIializovaﾐá péče 

v oHoru dětské oﾐkologie, léčHa heﾏato-
logiIkýIh ﾏaligﾐit a solidﾐíIh ﾐádorů, 
k předáﾐí iﾐaﾐčﾐí částk┞ ヲヰ Βヰヰ Kč získaﾐé 
při vařeﾐí guláše. )de je v Β hodiﾐ přivítal 
předﾐosta dětské oﾐkologie prof. MUDr. 
Jaroslav ŠtěrHa, PhD. Na sekretariátu kliﾐi-
k┞ velitel jedﾐotk┞ SDH Jaﾐ )riﾐi spolu 
s předﾐostou kliﾐik┞ sepsali darovaIí 
sﾏlouvu o předáﾐí iﾐaﾐčﾐí částk┞. Další 
dar┞ – dva Halíčk┞ hraček, jedeﾐ pro Ihlap-
Ie, druhý pro děvčata H┞l┞ předáﾐ┞ staﾐič-
ﾐíﾏ sestráﾏ ﾐa jedﾐotlivýIh odděleﾐíIh, 
rovﾐěž tak čokolád┞ a Iukroviﾐk┞, které 
jsﾏe s seHou vezli, a Hudou předáﾐ┞ dě-
teﾏ. Doufáﾏe, že dětské paIieﾐt┞ potěší a 
poﾏohou jiﾏ zkráit čas při tak ﾐáročﾐé 
léčHě. 
Paﾐ předﾐosta věﾐoval ﾐaší ﾏalé skupiﾐě 
svůj volﾐý čas a provedl ﾐás po všeIh pra-
IovišíIh oﾐkologie. Měli jsﾏe ﾏožﾐost se 
podívat i ﾐa jedﾐotku ﾐově zHudovaﾐé JIP 
7 – traﾐsplaﾐtačﾐí jedﾐotku. Setkali jsﾏe 
se s dětskýﾏi paIieﾐt┞ všeIh věkovýIh 

kategorii od ヱヰ ﾏěsíčﾐí holčičk┞ po aﾏpu-
taIi dolﾐí koﾐčeiﾐ┞ až po ヱΒ letého Ihlap-
Ie.  
Tato dětská oﾐkologie provádí koﾏple┝ﾐí 
diagﾐosiku a koﾏple┝ﾐí terapii ﾐádoro-
výIh oﾐeﾏoIﾐěﾐí u paIieﾐtů ve věku od ヰ 
– ヱ9 let pro spádovou oHlast Ielé Morav┞ 
a Slezska, ﾐějaké proIeﾐto z českýIh krajů. 
Rovﾐěž tak posk┞tuje péči paIieﾐtůﾏ ﾐad 
ヱ9 let věku, pokud se jedﾐá o pokračujíIí 
léčHu v dětskéﾏ věku. 
Věříﾏe, že ﾐaše iﾐaﾐčﾐí částka přispěje 
k léčHě těIhto děí. Doufáﾏe, že ﾐaše da-
r┞ dětské paIieﾐt┞ potěší a poﾏohou zkrá-
it čas při ﾐáročﾐé léčHě. Všeﾏ přejeﾏe 
Hrzké uzdraveﾐí, jejiIh rodičůﾏ ﾐávrat 
svého potoﾏka Hrz┞ doﾏů. )dravotﾐiIké-
ﾏu persoﾐá-
lu hodﾐě sil 
a úspěIhů 
v léčHě dvo-
jíIh paIieﾐ-
tů. 



ヰン.ヰ7.ヲヰヱ5 SUMMER PÁRTY ve ヲヰ hodiﾐ v LouIe Pod Hájeﾏ. )ahraje DJ JAREK 
a DJ SAD. Vstup pouze 5ヰ,- Kč. Pořádá ročﾐík ヱ997. 

 

ヱヱ.ヰ7.ヲヰヱ5 Pouličﾐí turﾐaj ve fotHale. Sraz účastﾐíků v 9 hodiﾐ před ﾏateřskou 
školou. Společﾐý odIhod za doprovodu hudH┞ ﾏístﾐího rozhlasu ﾐa 
fotHalové hřiště. )ačátek prvﾐího zápasu v ヱヰ hodiﾐ. 

 

ヲ5.ヰ7.ヲヰヱ5 XVII. ročﾐík NohejHalového turﾐaje o putovﾐí pohár oHIe Louka.   
)ačátek v Β hodiﾐ. Večer se ﾏůžete těšit ﾐa pravidelﾐou Ater part┞ 
pod vedeﾐíﾏ zkušeﾐého DJ, zahraje dle liHosi. Podávat se Hudou 
grilovaﾐé speIialit┞. )ve pořadatelský týﾏ GREEN-TEAM. 

 

ヰΒ.ヰΒ.ヲヰヱ5 HRY V PŘÍRODĚ se zakoﾐčeﾐíﾏ ﾐa ﾏ┞sliveIké Ihatě spojeﾐé s opéká-
ﾐíﾏ špekáčků pro děi i rodiče všeIh věkovýIh kategorií. Pořádá 
oHeI Louka ve spolupráIi s M┞sliveIkýﾏ sdružeﾐíﾏ VolaveI. Sraz 
účastﾐíků ve ヱヴ hodiﾐ. 

 

ヱヲ.ヰΒ.ヲヰヱ5 )ájezd ﾐa Svatý Hostýﾐ. Připravuje  S)PO. V případě zájﾏu se ﾏohou 
zúčastﾐit i ostatﾐí oHčaﾐé. Přihlásit se ﾏůžete u paﾐí Škopíkové R. 
č. ヲン. 

 

ヲヲ.ヰΒ.ヲヰヱ5 Tečka za prázdﾐiﾐaﾏi, odpoledﾐe plﾐé her a soutěží.  Místo koﾐáﾐí 
Areál Pod VrHaﾏi. )ačátek ve ヱヴ hodiﾐ. Podávat se Hudou grilovaﾐé 
speIialit┞. )ve pořadatelský teaﾏ Parta HiI  Io ﾐedělá ﾐiI. 

 

ヲΒ.ヰΒ.ヲヰヱ5 VODKA PÁRTY ve ヲヰ hodiﾐ v LouIe Pod Hájeﾏ. )ahraje DJ JAREK a DJ 
SAD. Vstup pouze 5ヰ,- Kč. Pořádá ročﾐík ヱ997. 

 

ヱ9.-ヲヰ.ヰ9.ヲヰヱ5 Výstava ovoIe a zeleﾐiﾐ┞ spojeﾐá s degustaIí letﾐíIh likérovýIh vý-
roHků, soutěž „O jaHlko HorňáIka“. Předﾐáška sadaře,  výstava oHra-
zů, soutěž o dýňového strašáka. Výstava Hude zahájeﾐa verﾐisáží 
v soHotu v ヱ5 hodiﾐ. )a posk┞tﾐuté e┝poﾐát┞ děkují pořádajíIí – 
oHeI Louka a )ahrádkařký svaz v LouIe. 

 

ヱ9.ヰ9.ヲヰヱ5 Koupáﾐí v Čalově, připravuje S)PO. V případě zájﾏu je ﾏožﾐo se při-
hlásit u paﾐí R. Škopíkové č. ヲン. 

 

ヱ7.ヰ9.ヲヰヱ5 Taﾐečﾐí kurz┞, prvﾐí lekIe. Vede taﾐečﾐí ﾏistr LiHor Brožík 
z Hodoﾐíﾐa. Ceﾐa kurzu čiﾐí 75ヰ,- Kč ﾐa osoHu. )ájeﾏIi hlaste se 
závazﾐě ﾐa podatelﾐě oHeIﾐího úřadu do ヱヴ. Β. ヲヰヱ5. 
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PōIPRAVUJEME 



V┞dává OHeIﾐí úřad Louka v počtu ンヱヰ výisků. Příspěvk┞ čteﾐářů ﾐeproIházejí jaz┞kovou úpravou. 
Příspěvk┞ přijíﾏá A. Piﾐdorová. )praIovala A. VašiIová. GraiIká úprava I. Kaçﾏaz. 




